



# ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,889—1970 ජනවාරි 16 වැනි සිකුරාදා—1970.1.16

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(ඒන වෙනම ගොනුකර ගතහැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන නිවේදන ... ..	29	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන ... ..	—
තනතුරු-ඇඟවුම් ... ..	30	අය-වැය ලේඛන ... ..	39
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය ... ..	33	දේපල විකිණීම් ... ..	—
අතුරු ව්‍යවසාය ... ..	36	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම් ... ..	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම් ... ..	—	විවිධ දැන්වීම් ... ..	58

### පළාත් පාලන නිවේදන

#### ගම්සභා ආඥාපනත

ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 (1) වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, විනාශවීමේ කීර්තිවන්ත නානායක්කාර වන මා විසින් මෙහි පහත සඳහන් උප ලේඛණයේ 1 වැනි කීරයේ සඳහන් ගම්සභාවට සභාපතිවරයකු පත්කර ගැනීම සඳහා, 2 වැනි කීරයේ සඳහන් දිනයේදී, 3 වැනි කීරයේ සඳහන් වේලාවේදී, 4 වැනි කීරයේ සඳහන් ස්ථානයේදී, ප්‍රථම රැස්වීම කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

පී. කේ. නානායක්කාර,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, මොණරාගල.

1970 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ,  
මොණරාගල කාර්යාලයේදීය.

#### උප ලේඛනය

1 වැනි කීරුව ගම්සභාවේ නම	2 වැනි කීරුව දිනය	3 වැනි කීරුව වේලාව	4 වැනි කීරුව ස්ථානය
කකරගම ... ..	1970 ජනවාරි 25 ...	පෙරවරු 10.00 ...	කකරගම කිරිවෙහෙර පාෂේ පිහිටි මොණරාගල දිසා පනිගේ සංචාරක බංගලාව

1-625—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

### සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

#### විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

තනතුරු - ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපදේශනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපදේශනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයන් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විග්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විග්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදහරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබුවහොත් ඔවුන්ගේ විග්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විග්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විග්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විග්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විග්‍රාම වැටුප් අතරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරු නිලධාරීන් ද හැර විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විග්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විග්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දකුණ මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප කඩන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපදේශනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත් වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදනම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විග්‍රාම වැටුප් සහිත/විග්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැන්පත් අවුරුදු ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්" නියම කරනු ලැබේ.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය අවසානයේ දී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ රටු පවතී. නියමිත

කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන් ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමී හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළත දී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහර කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 82.11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍ය භාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න).

(ඈ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්තාවූ හැම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලී කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම.—පත්වීම් ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර තත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධි විධාන බලපවත්වනු ඇත.

(පහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන 1.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිලධාරී" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට ආසන්න ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන් ය.

ආචහන 2.—උපරේ සේවයෙහි නියැලීම සිට පළාත් පාලන සේවයේ නතුරු හාර ගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නා වූ "ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි පෙදෙසේ (iii) (අ), (ආ) සහ (ඈ) හි සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින් ද, තමා ලාංකිකයකු බවට පැහැන සාක්ෂා ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචිකරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගයක් වන සිටි කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ආදාමපත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරන වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල සභාවකි මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන

අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූව හොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදහන්වන බවට සුදුසුකම් සපුරා දී නැද්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා කුසුදුසු බවට පත් වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසභ්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට කුසුදුසු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරී යෙන් සහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාණ්ඩයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් කැපැල්දී, ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුද ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

ආහාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සා. සු.-(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, කැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සභා සතියේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරු වන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවලට පිටපත් අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : \_\_\_\_\_  
(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර : \_\_\_\_\_.
- සම්පූර්ණ නම් පැහැදිලි අකුරෙන් : \_\_\_\_\_  
ජාතිය : \_\_\_\_\_  
(එම ලියාපදිංචි වීමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදුණු අංකයත් සඳහන් කරන්න)
- කැපැල් ලිපිනය : \_\_\_\_\_  
(ලිපිනය වෙනස් වූ විෂය ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : අවුරුදු : \_\_\_\_\_, මාස : \_\_\_\_\_, දින : \_\_\_\_\_,  
(ආ) උපන් දිනය : \_\_\_\_\_

අවුරුදු	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_  
(අ) අයදුම්කරු : \_\_\_\_\_  
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_  
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_  
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා සහ මුත්තා : \_\_\_\_\_  
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : \_\_\_\_\_

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහතගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : \_\_\_\_\_

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග : \_\_\_\_\_  
(අ) සිංහල : \_\_\_\_\_  
(ආ) ඉංග්‍රීසි : \_\_\_\_\_  
(ඇ) දෙමළ : \_\_\_\_\_

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතන වල නම : \_\_\_\_\_

10. ඉහත ගත් පාඨශාලා හා එයින් අස්වූ දිනය : \_\_\_\_\_

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_  
(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ පළාත් පාලනයකට යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : \_\_\_\_\_  
(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් : \_\_\_\_\_  
(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න : —  
(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ඉග්‍රණය හා ඊට පත්වූ දිනය : \_\_\_\_\_  
(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : \_\_\_\_\_  
(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? : \_\_\_\_\_  
(ඉ) සේවා මුක්ත භවයෙන් නම් : —  
සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_

- 12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවය ඇද්ද :—  
(අ) සිංහල :—  
(ආ) දෙමළ :—
- 13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—
- 14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමාරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—
- 15. මුදල්-කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ශ්‍රම බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙරෙන්නේ ද? :—
- 16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—

17. වර්තමාන සහකාර ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම :—  
(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛන ගොනුකරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

එම අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මම සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය නම් වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අතීතයේ වුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

\_\_\_\_\_  
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,  
සභාපති,  
තැපැල් පෙට්ටිය 530, කොළඹ 1.

**පළාත් පාලන සේවය**  
**III වැනි ශ්‍රේණියේ පුස්තකාල සහායක තනතුර**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත් කැඳවමින් අංක 14,883 හා 1969.12.5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයේ සඳහන් අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1970.2.16 දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇති බැව් මෙයින් දන්වමි.

2. අංක 14,883 හා 1969.12.5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයට පිළිතුරු වශයෙන් දැනටමත් ඉල්ලුම් කර ඇති අය නැවත ඉල්ලුම් කළ යුතු නොවේ.

ඒ. බී. සමරජීව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,  
තැ. පෙ. 530,  
කොළඹ.  
1-668—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නීතිඥ නාම ලේඛනය—පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව**

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ නීතිඥ නාම ලේඛනයට ඇතුළත් කිරීම සඳහා අයදුම් පත් එවන ලෙස උසාවි නීතිඥ මණ්ඩලයෙහි අවුරුදු දහයකට නොඅඩු කාලයක් සක්‍රීයව වෘත්තියෙහි යෙදී පළපුරුද්දක් ලත්, කොළඹ නීතිඥයින්ට ආරාධනය කරනු ලැබේ.

අයදුම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1970 පෙබරවාරි මස 16 වේ.

ඒ. බී. සමරජීව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 4 වැනි දින,  
කොළඹ, තැ. පෙ. 530,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
1-655—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**  
**ලොරි/වෑන් ට්‍රී පියැදුරු තනතුර**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත් කැඳවමින් අංක 14,883 හා 1969.12.5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයේ සඳහන් අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1970.2.16 දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇති බැව් මෙයින් දන්වමි.

2. අංක 14,883 හා 1969.12.5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයට පිළිතුරු වශයෙන් දැනටමත් ඉල්ලුම් කර ඇති අය නැවත ඉල්ලුම් කළ යුතු නොවේ.

ඒ. බී. සමරජීව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,  
තැ. පෙ. 530,  
කොළඹ.  
1-626—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**  
**I වැනි ශ්‍රේණියේ පුස්තකාල සහායක තනතුර**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත් කැඳවමින් අංක 14,883 හා 1969.12.5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයේ සඳහන් අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1970.2.16 දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇති බැව් මෙයින් දන්වමි.

2. අංක 14,883 හා 1969.12.5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයට පිළිතුරු වශයෙන් දැනටමත් ඉල්ලුම් කර ඇති අය නැවත ඉල්ලුම් කළ යුතු නොවේ.

ඒ. බී. සමරජීව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,  
තැ. පෙ. 530,  
කොළඹ.  
1-666—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**  
**සහකාර වෛද්‍ය නිලධාරී (මාතෘ හා ළමා ශූභ සාධක) තනතුර**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත් කැඳවමින් අංක 14,883 හා 1969.12.5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයේ සඳහන් අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1970.2.16 දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇති බැව් මෙයින් දන්වමි.

ඒ. බී. සමරජීව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,  
තැ. පෙ. 530,  
කොළඹ.  
1-667—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

2. අංක 14,883 හා 1969. 12. 5 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයට පිළිතුරු වශයෙන් දැනටමත් ඉල්ලුම් කර ඇති අය නැවත ඉල්ලුම් කළ යුතු නොවේ.

ඒ. බී. සමරජීව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 2 වැනි දින,  
තැ. පෙ. 530,  
කොළඹ.  
1-667—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**

**මුරකරු තනතුර—ගන්නාව බටහිර ගම්සභාව**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රුපියල් 540—30×8, 24×1— රු. 804. රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිම් ඇත.

**3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :**

(අ) වයස.—1970 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25ට නොඅඩු, 40ට නොවැඩි විය යුතුයි;

(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 5 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තාහ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රදේශීය බලමණ්ඩල වල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර, ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, 1970 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු ගන්නාව බටහිර ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට ලියාපදිංචි කළ නැහැලෙන් එවිය යුතුයි.

කේ. ඇම්. යූ. උක්කුබණ්ඩා,  
ගන්නාව බටහිර ගම්සභාවේ සභාපති.

1969 දෙසැම්බර් 22 වෙනි දින,  
ගන්නාව බටහිර ගම්සභා කාර්යාලයේදී ය.  
පල්ලේබෝවෙල.

1-640—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**

**මුරකරු තනතුර—කුරුමිටි කෝරළේ මැද පත්තුව ගම්සභාව**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රුපියල් 540—30×8, 24×1— රු. 804. රු. 636 සහ රු. 732 වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිම් ඇත.

**3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :**

(අ) වයස.—1970.1.29 දිනට වයස අවුරුදු 25ට නොඅඩු 30 ට නො වැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 7 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුතු අතර, හොඳ ශාරීරික පෙනුමකින් යුක්ත විය යුතුයි.

(ඇ) අඩු වශයෙන් අවුරුදු 2 ක වත් සේවය ගැන විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රදේශීය බලමණ්ඩල වල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර, ඔවුන්

අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1970 ජනවාරි මස 29 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු කුරුමිටි කෝරළේ මැද පත්තුව ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

එස්. එස්. බනවර්ඩන,  
කුරුමිටි කෝරළේ මැද පත්තුව ගම්සභාවේ සභාපති.

1970.1.5 වැනි දින,  
කුරුමිටි කෝරළේ මැද පත්තුව ගම්සභා කාර්යාලය, කිරිඇල්ල.

1-582—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**

**කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර—පොළොන්නරුව පුළුන්තර ගම්සභාව**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රුපියල් 540—30×8, 24×1— රු. 804. රු. 636 සහ රුපියල් 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිම් ඇත.

**3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :**

(අ) වයස.—1970 ජනවාරි මස 26 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නොඅඩු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 6 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තාහ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රදේශීය බලමණ්ඩල වල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර, ඔවුන් අතින්

සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1970 ජනවාරි මස 26 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පොළොන්නරුව සුදු නගර සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

එච්. ජී. පී. නෙල්සන්,  
සභාපති,  
පොළොන්නරුව සුදු නගර සභාව.

1969 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 29 වෙනි දින,  
පොළොන්නරුව සුදු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

1-566—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය.**

**පළාත් පාලන සේවය**

**ඉංග්‍රීසි යතුරු ලේඛක විභාගය**

ඉහත සඳහන් විභාගය සඳහා අයදුම් පත් කැඳවමින් අංක 14,884 හා 1969.12.12 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයේ සඳහන් අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1970.2.16 දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇති බැව් මෙයින් දන්වමි.

2. අංක 14,884 හා 1969.12.12 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයට පිළිතුරු වශයෙන් දැනටමත් ඉල්ලුම් කර ඇති අය නැවත ඉල්ලුම් කළ යුතු නොවේ.

ඒ. ඩී. සමරජිව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 4 වැනි දින,  
නැ. පෙ. 530,  
කොළඹ.

1-624—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය		අංකය	නම	සමත් විෂයයන්	
පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයේ විධායක ලිපිකරු පංතියේ 2 වැනි ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය—1969.8.4 දින					
ඉහත විභාගයේ ප්‍රතිඵල පහත සඳහන් වේ :—					
අංකය	නම	සමත් විෂයයන්	අංකය	නම	සමත් විෂයයන්
*1 ... අබේසේකර, ඊ. ඩබ්. ද. ඉසෙඩ්	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	*70 ... මහිල්, ඒ. එච්. එම්.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති
*3 ... අමරසිව, ජී.	...	(1) ගිණුම	83 ... පද්මනාදන්, එස්. ...	...	(1) නීති
*5 ... ජයකොඩි, ඩී. සී. ඒ.	...	(1) ගිණුම	85 ... පියරත්න, ඊ. ඒ. ඩී.	...	(1) ගිණුම
9 ... චන්ද්‍රපාල, ඒ. ඩබ්.	...	(1) නීති	*87 ... පිරිස්, එච්. එස්. ...	...	(1) ගිණුම
12 ... කැම්ලින්, ටී.	...	(1) නීති	91 ... රණවක, ඩබ්. ...	...	(1) ගිණුම
13 ... ද සිල්වා, ඩබ්. ඒ.	...	(1) නීති	94 ... රාජසිංහ, එස්. ජී. ඩී. ඩී.	...	(1) නීති
*15 ... ද සිල්වා, එන්. ඩී.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	95 ... රාජසිංහම්, ඩී. ටී. එම්.	...	(1) නීති
16 ... ද සිල්වා, එස්. ඩබ්.	...	(1) නීති	99 ... රූපතුංග, එච්. එම්. එල්.	...	(1) නීති
17 ... ද සිල්වා, වයි. ජී. ...	...	(1) නීති	*101 ... සමරසිංහ, එම්. එච්. පී.	...	(1) ගිණුම
*20 ... දයානන්ද, එන්. එස්.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	*105 ... ඡන්ද්‍රගනාදන්, කේ.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති
23 ... දේවසුරේන්ද්‍ර, ජේ.	...	(1) නීති	106 ... සිල්වා, ඩී. පී. ඒ. එස්.	...	(1) ගිණුම
*24 ... දොඹගොඩ, එල්. ඩබ්.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	107 ... සිරිසේන, කේ. ආර්. එම්.	...	(1) ගිණුම
25 ... ධනපාල, කේ. ...	...	(1) නීති	*110 ... සිට්ඨේන්ද්‍ර, කේ. ...	...	(1) ගිණුම
26 ... ධනපාල, කේ. කේ.	...	(1) නීති	112 ... සිතිරවෙලායුදම්, එම්.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති
*27 ... ධර්මසිරි, ජී.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	*118 ... සෝමසුන්දර, පී. ...	...	(1) ගිණුම
28 ... ධර්මදාස, එම්. ඒ.	...	(1) නීති	119 ... ස්කර්මන්, සී. ආර්.	...	(1) නීති
37 ... ඉඤ්ඤි, එස්. ටී. ...	...	(1) නීති	121 ... විජේපස්කරන්, ටී. සී.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති
*39 ... ඉඤ්චර, ඩී. ඒ.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	124 ... වණසිංහ, එල්. ...	...	(1) ගිණුම
*40 ... ඉඤ්ඤිලක, ජේ. ...	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	*127 ... විජේසිංහ, එම්. ඩී. ටී. පී.	...	(1) ගිණුම
43 ... ඉඤ්ඤකර, ජේ. ටී. ඒ.	...	(1) නීති	*129 ... විජේසේකර, ඊ. ඒ.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති
44 ... ඉඤ්ඤකර, ආර්. කේ. ඩී.	...	(1) නීති	135 ... වික්‍රමසිංහ, ඒ. එම්. ...	...	(1) නීති
*46 ... හින්කෙන්ද, එච්. එම්. එම්.	...	(1) ගිණුම	*137 ... වික්‍රමසේකර, ඒ. ...	...	(1) නීති
*47 ... හුසේන්, එම්. එම්. එල්. එස්.	...	(1) ගිණුම, (2) නීති	140 ... විරත්න, ටී. එච්. ...	...	(1) ගිණුම
48 ... හෙට්ටිච්චා, ඩබ්. ...	...	(1) නීති	38 ... ඉඤ්ඤාල, ඇම්. ඒ. ...	...	(1) නීති
61 ... කාරුණාසේන, ඩී. ටී. ඩී.	...	(1) නීති	* විභාගය සම්පූර්ණ කර ඇත.		
*67 ... ලිච්චිස්, පී. ...	...	(1) ගිණුම	ඒ. ඩී. සමරසිව, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.		
			1970 ජනවාරි මස 3 වැනි දින, තැ. පෙ. 530, කොළඹ.		
			1-658—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය		

පළාත් පාලන සේවය

1, II හා III වැනි ශ්‍රේණිවල විදුලිය අධිකාරීන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය—1969.8.3 හා 1969.8.4

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල පහත සඳහන් වේ :—

නම	ප්‍ර. බ. මංඛලය	සමත් විෂයයන්
<b>II වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරීන්</b>		
*1. ලෝගරාජා, ටී.	කල්මුනේ සු. න. ස.	1. විදුලිය ඉංජිනේරු I
*2. නල්ලනම්බි, ටී.	වැලිගම ප. ආ. ස.	1. දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය හා මුදල් කටයුතු 2. විදුලිය ඉංජිනේරු I 3. විදුලිය ඉංජිනේරු II
<b>III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරීන්</b>		
*3. ද සිල්වා, පී. ඩී.	අම්බලන්ගොඩ ප. ආ. ස.	1. දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය හා මුදල් කටයුතු
4. ජයරත්නසිංහම්, පී.	මාදම්පේ සු. න. ස.	1. දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය හා මුදල් කටයුතු 2. විදුලිය ඉංජිනේරු II
5. කන්කෙයනාදන්, පී.	මතුගම සු. න. ස.	1. විදුලිය ඉංජිනේරු II
*6. නගුලේස්වරන්, එස්.	වේයන්ගොඩ සු. න. ස.	1. දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය හා මුදල් කටයුතු
7. නවරත්නරාජා, ටී.	හොරණ ප. ආ. ස.	1. විදුලිය ඉංජිනේරු II
*8. නත්තනමානික්කම්, ටී.	බලවිටිය සු. න. ස.	1. දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය හා මුදල් කටයුතු
9. පරමේස්වරන්, එස්.	කන්කසන්තුරේ සු. න. ස.	1. දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය හා මුදල් කටයුතු 2. විදුලිය ඉංජිනේරු II
10. කාරුණාජා, එස්.	මිනුවන්ගොඩ සු. න. ස.	1. විදුලිය ඉංජිනේරු II

\* විභාගය සම්පූර්ණ කර ඇත.

1970 ජනවාරි මස 3 වැනි දින,  
කොළඹ,  
තැ. පෙ. 530,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
1-657—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඒ. ඩී. සමරසිව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

පළාත් පාලන සේවය

කණිෂ්ඨ ශ්‍රේණිවල කාර්මික නිලධාරීන් සඳහා දෙපාර්තමේන්තු පරීක්ෂණය (උප පරීක්ෂක ශ්‍රේණිය), 1968

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල පහත සඳහන් වේ :—

විභාග අංකය	නම	සමත් වූ විෂයයන්
402 ...	එච්. පී. සෝමවන්දු	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම.
403 ...	ඩී. පී. සිරිසේන	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය
405 ...	ඩබ්. ඒ. සේපාල	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
415 ...	ඩබ්. ඒ. කිලකරන්ත	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
419 ...	පී. ඊ. කුරේ ආචාර්ය	... ජ්‍යාමිතිය
426 ...	ඒ. ඒ. ඩී. විජේසිංහ	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
427 ...	එස්. ටී. ජයරත්න	... පාරවල් තැනීම හා නඩත්තුව
431 ...	එච්. කේ. ඩී. චණ්ඩාසූරිය	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
432 ...	එස්. එම්. බී. චන්ද්‍රනායක	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
433 ...	ඩී. කේ. වැලිකල	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
439 ...	ඊ. සෝමනාතන්	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
258 ...	ආර්. ටී. අමරසේකර	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
260 ...	බී. ටී. ජී. අමරවීර	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
264 ...	ටී. බී. අසෝක	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
270 ...	එම්. කේ. ඒ. ඇලස්	... ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
272 ...	එම්. ඩබ්. වන්ද්‍රපාල	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
276 ...	ජී. ඊ. දබරේ	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
277 ...	ඒ. ඩබ්. ජී. ද සිල්වා	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
280 ...	ඩබ්. එම්. දිසානායක	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය
282 ...	යූ. ඩී. ධර්මසේන	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය
284 ...	එච්. එම්. ඩී. ධර්මසේන	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
285 ...	පී. එච්. දයාබංග	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
286 ...	එල්. එම්. එම්. දයානන්ද	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
288 ...	එච්. එම්. ඩොනල්ඩ්	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
290 ...	ඩබ්. එස්. ඩී. ඩබ්. පොත්සේකර	... ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
291 ...	ඊ. ඒ. එල්. පිඉරාඩෝ	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
293 ...	එච්. පී. ප්‍රනාන්දු	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
294 ...	කේ. ඩී. ප්‍රනාන්දු	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
295 ...	එම්. සී. සී. ප්‍රනාන්දු	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව, ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
298 ...	එම්. සේ. ඩී. ප්‍රනාන්දු	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
299 ...	ඩබ්. එම්. කේ. එන්. එන්. ප්‍රනාන්දු	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
306 ...	එස්. පී. ඩී. ගුණසේකර	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
311 ...	සේ. එම්. ගිණිබට	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
314 ...	ඩබ්. එල්. හරිශ්චන්ද්‍ර	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
315 ...	එස්. හිට්ටුගොඩ	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව, ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
318 ...	ඒ. ජී. ජයවර්ධන	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
319 ...	ආර්. ඊ. බී. ජයසේන	... ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
320 ...	එන්. එස්. ජයකොඩි	... ජ්‍යාමිතිය
321 ...	ඩී. ටී. එල්. ජයතුංග	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
322 ...	පී. කේ. පී. ජයතිලක	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
323 ...	ඩබ්. ඒ. ජයරත්න	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
324 ...	එම්. ජයවීර	... සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
328 ...	එච්. සේ. කරුණාතිලක	... ජ්‍යාමිතිය, ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
335 ...	කේ. ඒ. එච්. කරුණානායක	... සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
340 ...	එස්. කුලසූරියන්	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
347 ...	ටී. ඊ. එම්. ලේන්ඩ්ස්	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
348 ...	බී. එම්. එස්. ලේන්ඩ්ස්	... සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
349 ...	එම්. එස්. ඒ. ලේන්ඩ්ස්	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
350 ...	ඩී. ඊ. එස්. මල්ලච්ඡාරච්චි	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
357 ...	එම්. ජී. ටී. ජී.	... ජ්‍යාමිතිය
360 ...	ජී. ඒ. ඒ. පෙරේරා	... සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
361 ...	කේ. ඒ. එම්. පෙරේරා	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
364 ...	පී. බී. පොඩ්ඩිමත්තයා	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
366 ...	ඒ. පද්මසිංහ	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
367 ...	ජී. කේ. ප්‍රේමරත්න	... මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව
372 ...	කේ. ඒ. පියදස	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
373 ...	අයි. පී. පියදස	... සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
374 ...	සේ. පියසේන	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය
375 ...	යූ. ආර්. එච්. පියතිලක	... ජ්‍යාමිතිය
377 ...	කේ. ඊ. එස්. පිරිස්	... අංක ගණිතය හා විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, මූලික ගොඩනැගිලි දැකීම හා නඩත්තුව

විභාග අංකය	නම	සමන්වු විෂයයන්
381 ...	එස්. පොත් සජා ...	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය), සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
386 ...	ඩබ්. ආර්. ඒ. කේ. ආර්. ජයවර්ධන ...	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
387 ...	බී. රාජවංශම් ...	... අංක ගණනය හා විෂ්ලේෂණය, ජ්‍යාමිතිය
388 ...	ඒ. ජේ. එම්. උසින් ...	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම, ජල සම්පාදනය හා ජලාපවහනය
390 ...	එස්. ජේ. ඩී. එන්. ආර්. රුපිඳු ...	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
391 ...	ඩී. රොමානිස් ...	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම,
392 ...	ඩබ්. එල්. සිල්වා ...	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
394 ...	ඒ. එස්. කේ. ඒ. සිල්වා ...	... ජ්‍යාමිතිය, සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
395 ...	එන්. කේ. සමරසේන ...	... සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
397 ...	ඒ. සේනාරත්න ...	... ප්‍රමාණ ගැනීම (පහළ පත්‍රය)
268 ...	ඒ. ජේ. බී. දන්දියස් ...	... සැලසුම් ඇඳීම හා පිටපත් කිරීම
332 ...	එම්. එම්. කුරුණාරත්න ...	... මූලික ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම හා නඩත්තුව

ඒ. බී. සමරජීව,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 ජනවාරි මස 3 වැනි දින,  
කොළඹ,  
තැ.පෙ. 530,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
1-656-1970.1.16 දින අංක 14,899 දරන ගැසට් පත්‍රය

### අතුරු ව්‍යවස්ථා

ඇල්.ඩී.-බී. 55/52.

#### මහ නගර සභා ආඥාපනත

(252 වැනි අධිකාරිය වන) මහනගර සභා ආඥාපනතේ 267 හා 272 වන වගන්ති යටතේ මිහඹුව මහ නගර සභාව විසින් පනවන ලද්දාවූ, ඒ ආඥාපනතේ 268 වන වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලනය පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද්දාවූ, ඒ ආඥාපනතේ 268 වන වගන්තිය යටතේ උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් ස්ථිර කරන ලද්දාවූ අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඊ. ඒ. ලක්මාණ,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ  
ස්ථිර ලේකම්.

1969. 12. 31 දින,  
කොළඹ.

#### මහජන පුස්තකාලය පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. සභාව විසින් පිහිටුවා පවත්වාගෙන යනු ලබන මහජන පුස්තකාලය—

- (අ) පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයකින්;
  - (ආ) ආශ්‍රය පුස්තකාලයකින්; සහ
  - (ඇ) කියවීමේ ශාලාවකින්;
- සුසන්න විය යුතුය.

2. (1) මහජන පුස්තකාලයේ පරිපාලනය හා සාමාන්‍ය පාලනය—

- (අ) සභාවේ තත්කල නගරාධිපතිවරයා;
- (ආ) සභාව විසින් තෝරා පත්කර ගනු ලැබිය හැකි හතර දෙනෙකුට නොවැඩි වෙනත් නගර සභිකවරුන්; සහ
- (ඇ) සභාවේ රැස්වීමකදී සභාව විසින් තෝරා පත්කර ගනු ලබන, නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ස්ථිර පදිංචිය දරන තැනැත්තන් පස් දෙනෙකු;

යන අයගෙන් සමන්විත වූ පුස්තකාලයේ කාරක සභාවක් (මින්මතු "කාරක සභාව" යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන) කෙරෙහි පැවරිය යුතුය.

(2) සභාව විසින්, පුස්තකාලය භාරව සිටිය යුතු පුස්තකාලයකට පත් කෙරෙන පත් කළ හැකි අතර, පුස්තකාලය නිසි පිළිවෙලට පවත්වාගෙන යාම ගැන මනු විසින් වග කිව යුතුය.

3. (1) සභාවේ නගරාධිපතිවරයා නිලබලයෙන් කාරක සභාවේ සභාපති වරයා විය යුතු අතර කාරක සභාවේ සෑම රැස්වීමකම මූලාසනය මනු විසින් දැරිය යුතුය. යම් රැස්වීමකට නගරාධිපතිවරයා පැමිණ නොසිටි විට, පැමිණ සිටින සෑම සභිකයෙක් විසින් ඒ කාර්යය සඳහා තෝරා පත් කර ගනු ලැබිය හැකි යම් කාරක සභිකයකු විසින් ඒ රැස්වීමේ මූලාසනය දැරිය යුතුය.

(2) යම් සභා රැස්වීමක සභාපතිවරයාට මුල් ඡන්දයක් සහ යම් ප්‍රශ්නයක් සම්බන්ධයෙන් දෙපක්ෂයෙන් දෙන ලද ඡන්ද ගණන සමාන වූ විටකදී පාවිච්චි කළ හැකි තීරණ ඡන්දයක් ද කිම විය යුතුය.

4. සභිකයින් පස් දෙනෙකුගෙන් යුත් ගණපූරණයක් නොමැති නම් යම් කාරක සභා රැස්වීමක දී කිසිම කටයුත්තක් නොකළ යුතුය.

5. අවශ්‍යයැයි සැලකෙන යම් කොන්දේසිවලට යටත්ව, මහජන පුස්තකාල ස්ථානයේ යම් කොටසක් පාවිච්චි කිරීමට යම් කෙනෙකුට ඉඩදීමට හෝ ඒ තැනැත්තා මහජන පුස්තකාලයට අදාළ මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවලින් යම් අතුරු ව්‍යවස්ථාවක් කඩ කර ඇතොත් ඔහුට ඒ ස්ථානයේ යම් කොටසක් පාවිච්චි කිරීමට ඉඩ නොදීමට කාරක සභාවට බලය තිබිය යුතුය.

#### පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලය

- 6. (1) (අ) වයස අවුරුදු 14 ට අඩු නොවූ;
- (ආ) අතුරු කියවීමට හා ලිවීමට හැකි;
- (ඇ) නාගරිකය ඇතුළත පදිංචිය දරන තැනැත්තෙක් එහි තමාගේ කාර්යාලයක් හෝ ව්‍යාපාරික ස්ථානයක් ඇති;
- (ඈ) රුපියල් පහක මුදලක් පුස්තකාලයකට වෙත තැන්පත් කරන; සහ
- (ඉ) මාසික කුලිය රුපියල් විසි පහකට නොඅඩු ගෙයක පදිංචිකරුවකු හෝ අයිතිකරුවකු හෝ විසින් නිර්දේශ කරනු ලබන;

තැනැත්තකු අන් කිසිවකු පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ සාමාජිකයකු වශයෙන් ඇතුළත් නොකළ යුතුය.

(2) පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ සාමාජිකයකු වශයෙන් ඇතුළත් වීමට කැමති සෑම කෙනෙකුත් විසින් ඒ සඳහා පුස්තකාලයකට පැමිණීමට ලබා ගත හැකි ආකාරී පත්‍රයක් මගින් ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, පහත සඳහන් අයවලුන්ගෙන් කෙනෙකු විසින් එය පිටසන් කර තිබිය යුතුය:—

- (අ) පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරයකු;
- (ආ) සභාවේ සභිකයකු;
- (ඇ) කාරක සභාවේ සභිකයකු;
- (ඈ) ආගමික පුස්තකරයකු;
- (ඉ) වෛද්‍ය හෝ නීතිඥ වෘත්තීයෙහි යෙදී සිටින්නෙකු;
- (ඊ) සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාරවරයකු;
- (උ) වාර්ෂික සිවිල් ලැයිස්තු වේ නම සඳහන් රජයේ සේවකයකු;
- (ඌ) ද්විතීයික පාසලක ප්‍රධානියකු; හෝ
- (එ) රුපියල් එක්දහස් පන්සියකට නොඅඩු වාර්ෂික වැටුපක් ලබන සභාවේ සේවකයකු.

(3) ඉහත සඳහන් ඡේදය යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රයක් පිටසන් කිරීමට හිමිකම් ඇති තැනැත්තෙකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රය පිටසන් කරවා ගැනීම අවශ්‍ය නොවිය යුතුය.



7. පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ සාමාජිකයකු වශයෙන් ඇතුළත් කර ගනු ලැබූ සෑම තැනැත්තකුටම පුස්තකාලයාධිපති විසින් ප්‍රවේශ පත්‍ර දෙකක් නිකුත් කළ යුතු අතර, ඒ එක් එක් ප්‍රවේශ පත්‍රය පිට එක පොතක් බැගින් ලබා ගැනීමට ඒ තැනැත්තාට හිමිකම් තිබිය යුතු ය.

8. පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ සාමාජිකයකු විසින් තමා වෙත නිකුත් කරන ලද ප්‍රවේශ පත්‍රයක් පිට ඒ පුස්තකාලයෙන් බැහැරට ගෙන යනු ලබන යම් පොතක් සඳහා වගකිව යුතුය.

9. පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ සාමාජිකයකුට 7 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නැති වූ විට ඒ නැතිවීම හැකි ඒ සාමාජිකයා විසින් පුස්තකාලයාධිපති වෙත වහාම දැනුම් දිය යුතුය. ඒ පුස්තකාලයෙන් ඒ ප්‍රවේශ පත්‍රයට පොතක් ගෙන ගොස් නැති බව පුස්තකාලයාධිපති හට ඒත්තු ගියහොත් ඔහු විසින් ඒ සාමාජිකයාට ප්‍රවේශ පත්‍රයේ පිටපතක් නිකුත් කළ හැකිය. ඒ ප්‍රවේශ පත්‍රය නැතිවූ බව තමාට දැන වූ දිනයේ සිට යටත් පිරිසෙයින් තිස් දවසක කාලයක් වත් පසුවී ඇතොත් මිස, පුස්තකාලයාධිපති විසින් ප්‍රවේශ පත්‍රයේ පිටපතක් නිකුත් නොකළ යුතු ය.

10. සාමාජිකයකු විසින් පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයෙන් ලබාගත් යම් පොතක්, එය ලබා ගත් දිනයේ සිට දහහතර දවසක කාලයක් ඇතුළත පුස්තකාලයාධිපති වෙත ආපසු භාර දිය යුතුය. වෙනත් යම් සාමාජිකයකුට ඒ පොත වුවමනා නොවන්නේ නම්, තවත් දින දහහතරක කාලයකට ඒ පොත ලබා ගැනීමට ඒ සාමාජිකයාට පුස්තකාලයාධිපති විසින් ඉඩ දිය හැකිය.

11. 10 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් දින දහහතරක කාලය ඇතුළත පුස්තකාලයාධිපතිට යම් පොතක් ආපසු භාර දීමට සාමාජිකයකු අපොහොසත් වූ අවස්ථාවක ඒ පොත භාර දීමට ප්‍රමාද වන එක් එක් දවස සඳහා ගත දහස බැගින් වූ දඩයකට ඔහු යටත් විය යුතුය.

12. පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයෙන් ලබා ගත් යම් පොතක් 10 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් දින දහහතරක කාලය ඉකුත් වී දින තිහක් ඇතුළත ආපසු භාර දීමට සාමාජිකයකු අපොහොසත් වූ අවස්ථාවක ඒ පොත නැති වූවා හෝ සැලකිය යුතුය.

13. සාමාජිකයකු විසින් ලබාගත් පොතක් නැති වූ හෝ නැති වූවා හෝ සැලකනු ලැබූ විට ඒ වෙනුවට අළුත් පොතක් සැපයීම සඳහා යන වියදම ගෙවීමට ඒ සාමාජිකයා බැඳී සිටිය යුතුය.

14. පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයෙන් ලබා ගත් යම් පොතකට සාමාජිකයකු විසින් කිසිම අත්දමකින් හානියක් හෝ පලද්දක් නොකළ යුතුය.

15. පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයෙන් ලබා ගැනීමට අදහස් කරන යම් පොතකට සිදු වී ඇති යම් හානියක් හෝ පලද්දක් පුස්තකාලයාධිපතිට දැන්වීම සෑම සාමාජිකයෙකුගේ ම යුතුකම විය යුතුය. ඒ හානිය හෝ පලද්ද පුස්තකාලයාධිපති වෙත දැන්වීමට ඔහු අපොහොසත් වුවහොත්, ඒ පොත කිසිම හානියක් හෝ පලද්දක් නොමැතිව ඔහු වෙත නිකුත් කරනු ලැබුවා හෝ සැලකිය යුතුය.

16. සාමාජිකයකු විසින් ආපසු ගෙනැවිත් බාර දෙන ලද පොතකට වෙත අයට දීමට බැරී තරමට පලදු හෝ හානි සිදුවී තිබේ යයි පුස්තකාලයාධිපතිට ඒත්තු ගියහොත් ඒ පොත වෙනුවට අලුත් පොතක් සැපයීමට යන වියදම ගෙවීමට ඒ සාමාජිකයා බැඳී සිටිය යුතුය. එම පොත වෙනුවට අලුත් පොතක් ලබා ගත් විට, "මහ ජන පුස්තකාලය—පලදුමක් ලෙස විකුණන ලදී" යන වචන ඇති මුද්‍රාව තබා පලදු වූ ඒ පොත ඒ සාමාජිකයාට දිය යුතුය.

17. (1) පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයෙන් ලබා ගත් යම් පොතක් කිසිම සාමාජිකයකු විසින් යම් තැනැත්තකුට නොදිය යුතුය.

(2) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (1) වන ඡේදයේ විධිවිධාන කඩ කරන යම් සාමාජිකයකුගේ තැත්පත් මුදල සභාව සන්තක විය යුතු අතර, පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ ඔහුගේ සාමාජිකත්වය අවසන් විය යුතුය.

18. (1) බෝවන රෝගයකින් හෝ ස්පර්ශයෙන් බෝවෙන රෝගයකින් පෙළෙන තැනැත්තකු විසින් පාවිච්චි කළ බව තමා දන්නා යම් පොතක් සාමාජිකයකු විසින් පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයට ආපසු භාර නොදිය යුතුය.

(2) පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයෙන් සාමාජිකයකු ලබාගත් පොතක් යම් බෝවන රෝගයකින් හෝ ස්පර්ශයෙන් බෝවෙන රෝගයකින් පෙළෙන යම් තැනැත්තකු විසින් පාවිච්චි කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඒ පොත විනාශ කර දැමිය යුතු අතර, ඒ පොත වෙනුවට අලුත් පොතක් සැපයීමට යන වියදම ඒ සාමාජිකයා විසින් පුස්තකාලයාධිපති වෙත ඉකුත් විය යුතුය.

19. එකම පොතක් ඉල්ලා පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ සාමාජිකයින් දෙදෙනකු හෝ වැඩි දෙනකු අතර ආරවුලක් ඇති වූ අවස්ථාවක පුස්තකාලයාධිපති විසින් ඒ ආරවුල නිශ්චය කළ යුතුය.

20. වෙන සාමාජිකයකු විසින් කල් තියා ලබා ගෙන ඇති පොතක් ලබා ගැනීමට අපේක්ෂා කරන යම් සාමාජිකයකු විසින් තමාගේ නමත් එම පොතේ නමත් ඒ කාර්යය සඳහා තබා තිබෙන ලේඛනයේ ඇතුළත් කළ යුතු අතර, ඒ පොත ලබාගත් සාමාජිකයා එය ආපසු ගෙනැවිත් බාරදුන් විට, පුස්තකාලයාධිපති විසින්, ලේඛනයේ නම ඇතුළත් වී ඇති සාමාජිකයා වෙත එය නිකුත් කළ යුතු ය. යම් පොතක් සඳහා සාමාජිකයින් දෙදෙනකු හෝ වැඩි දෙනකු විසින් තම නම ලේඛනයේ ඇතුළත් කර ඇති අවස්ථාවක ලේඛනයේ නම ඇතුළත් කර තිබෙන අනුපිළිවෙලට ඔවුන් වෙත එය නිකුත් කළ යුතුය.

21. යම් සාමාජිකයකු නාගරිකය ඇතුළත පදිංචිව සිටීම හෝ තමා හෝ කාර්යාලයක් හෝ ව්‍යාපාරික ස්ථානයක් තබා ගැනීම නතර කළ විට පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයේ ඔහුගේ සාමාජිකත්වය නතර විය යුතු අතර, 7 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ඔහු වෙත නිකුත් කරන ලද ප්‍රවේශ පත්‍ර දෙක ඔහු විසින් පුස්තකාලයාධිපති වෙත ආපසු භාර දිය යුතුය.

22. යම් තැනැත්තකු විසින් 6 (1) (ඇ) වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවන ලද රුපියල් පහක තැන්පත් මුදල, ඔහුගේ සාමාජිකත්වය නතර වීමේදී, ඔහුගෙන් පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලයට අය විය යුතු යම් මුදලක් අඩුකර ගැනීමෙන් පසු ඔහුට ආපසු ගෙවිය යුතුය.

23. ඉරිදා දිනයත්, රජයේ නිවාඩු දිනයත් සහ තොග ගණන් බැලීම් සඳහා හෝ වෙනායම් කාර්යයක් සඳහා සාමාජිකයන් වෙත යටත් පිරිසෙයින් දින හතකවත් දැනුම්දීමක් කිරීමෙන් කාරක සභාව විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි වෙනායම් දිනයත් හැර, දිනපතාම පෙ. ව. 9.00 සිට ප. ව. 6 අතර වූ කාලය තුළ පොත් පත් බැහැරට දෙන පුස්තකාලය විවෘත කර තැබිය යුතුය.

ආශ්‍රය පුස්තකාලය

24. කිසිවකු විසින්—

- (අ) පුස්තකාලයාධිපතිගෙන් අවසර ලබා ගෙන ඇතොත්, සහ
  - (ආ) ආශ්‍රය පුස්තකාලයෙහි තබා ඇති ලේඛනය අත්සන් කර ඇතොත් මිස,
- ආශ්‍රය පුස්තකාලය පාවිච්චි නොකළ යුතු ය.

25. පුස්තකාලයාධිපති විසින්—

- (අ) අකුරු ලිවීමට හා කියවීමට පුළුවන් කම ඇත්තාවූ;
- (ආ) නගර සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචිකාරයකු වූ; සහ
- (ඇ) වයස අවුරුදු දහහතරකට අඩු නොවූ;

යම් කෙනකුට ආශ්‍රය පුස්තකාලය පාවිච්චි කිරීමට අවසර දිය හැකිය.

26. කියවා බැලීම සඳහා තමාට දෙන ලද යම් පොතක්, කිසිම තැනැත්තකු විසින් ආශ්‍රය පුස්තකාලයෙන් බැහැරට ගෙන නොයා යුතු ය.

27. (1) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (2) වන ඡේදයේ විධිවිධාන වලට යටත්ව ඉරිදා දිනයක් හෝ රජයේ නිවාඩු දිනයක් හැර, වෙනායම් දිනයක පෙ. ව. 8 සිට දවල් 12 දක්වාත්, ප. ව. 2.30 සිට ප. ව. 6.30 දක්වාත් වූ කාලය තුළ ආශ්‍රය පුස්තකාලය විවෘත කර තැබිය යුතුය.

(2) සභාව විසින්, යෝජනාවකින්—

- (අ) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (1) වන ඡේදයේ සඳහන් කාලය දීර්ඝ කිරීම;
- (ආ) යෝජනාවේ සඳහන් කරනු ලැබිය හැකි යම් දේලාවක් තුළ ඉරිදා දිනයක හෝ රජයේ නිවාඩු දිනයක ආශ්‍රය පුස්තකාලය විවෘත කර තැබීමට කාරක සභාවට නියම කිරීම; හෝ
- (ඇ) තොග ගණන් ගැනීමේ කාර්යය සඳහා සභාව විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි දිනවල ආශ්‍රය පුස්තකාලය වසා තැබීමට කාරක සභාවට නියම කිරීම,

කළ හැකිය.

කියවීම් ශාලාව

28. කිසිවකු විසින්—

- (අ) ඒ කාර්යය සඳහා පුස්තකාලයාධිපතිගෙන් අවසර ලබාගෙන ඇතොත්; සහ
  - (ආ) කියවීම් ශාලාවේ තබා ඇති ලේඛනය අත්සන් කර ඇතොත් මිස,
- කියවීම් ශාලාව පාවිච්චි නොකළ යුතු ය.

29. පුස්තකාලයාධිපති විසින්—

- (අ) අතුරු ලිඛිතව හා කියවීමට පුළුවන් කම ඇත්තාවූ;
- (ආ) නගර සභා ඇතුළත පදිංචිකාරයකු වූ; සහ
- (ඇ) වයස අවුරුදු දාහතරකට අඩු නොවූ.

යම් කෙනෙකුට කියවීම් ශාලාව පාවිච්චි කිරීමට අවසර දිය හැකිය.

30. (1) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (2) වන ඡේදයේ දක්වා ඇති විධිවිධානවලට යටත්ව, ඉදිදා දිනයක් හෝ ඊජයේ නිවාඩු දිනයක් හැර වෙන යම් දිනයක පෙ. ව. 8 සිට දවල් 12 දක්වාත්, ප. ව. 2.30 සිට ප. ව. 6.30 දක්වාත් වූ කාලය තුළ කියවීම් ශාලාව විවෘත කර තැබිය යුතුය.

(2) සභාව විසින්, යෝජනාවකින්—

- (අ) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (1) වන ඡේදයේ සඳහන් කාලය දීර්ඝ කිරීම;
- (ආ) යෝජනාවේ සඳහන් කරනු ලැබිය හැකි යම් ජේලාවක් තුළ ඉදිදා දිනයක හෝ ඊජයේ නිවාඩු දිනයක කියවීම් ශාලාව විවෘත කර තැබීමට කාරක සභාවට නියම කිරීම;
- (ඇ) තොග ගණන් ගැනීමේ කාර්යය සඳහා සභාව විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි දිනවල කියවීම් ශාලාව වසා තැබීමට කාරක සභාවට නියම කිරීම,

කළ හැකිය.

31. කියවීම් ශාලාවේ තබා තිබෙන්නාවූ හෝ ඊට අයත් වූ කිසිම පුවත්නි පත්‍රයක්, වාර සංග්‍රහයක්, සඟරාවක්, සිතියමක්, ලියවිල්ලක්, අත් පිටපතක් හෝ වෙන යම් දෙයක් කිසිවකු විසින් කියවීම් ශාලාවෙන් පිටතට ගෙන නොයා යුතු ය.

සාමාන්‍ය

32. ස්වයංගේත බේරවෙන රෝගයකින් හෝ වසංගත රෝගයකින් හෝ වර්ෂම රෝගයකින් පෙළෙන්නාවූ හෝ ලහදී පෙළුනාවූ හෝ ඒ රෝගයකින් පෙළෙන කෙනෙකුට ලහදී සාන්තු කළා වූ කිසිවකු විසින් ඒ රෝගය බේරවන හා රෝග බීජයන් මෝචන කාලය පසු වන තෙක් මහජන පුස්තකාලය ස්ථානයට ඇතුළු නොවිය යුතු ය.

33. කිසිවකු විසින්—

- (1) මහජන පුස්තකාලය ස්ථානය ඇතුළත හෝ ඒ අසල නොමනා අත්දම්න් හැසිරීම හෝ ගැහැටක් ඇතිවන යම් දෙයක් කිරීම;

- (2) ගොඩනැගිල්ලේ යම් කොටසකට හෝ මහජන පුස්තකාලය ඇතුළත හෝ ඒ අසල වූ සභාවේ යම් දේපලකට හානි පැමිණවීම් හෝ ඒවා යම් අත්දම්න් විරූප කිරීම;
- (3) තමා පිළිබඳ සතුටදයක විස්තරයක් දීමට නොහැකිව, මහජන පුස්තකාලය වැසූ පසු පුස්තකාලය ස්ථානයෙහි නතරවී සිටීම හෝ එහි නිකරුණේ හැසිරීම;
- (4) මහජන පුස්තකාලය ස්ථානය ඇතුළත දුම්බිම හෝ කෙළ ගැසීම;
- (5) මහජන පුස්තකාලය ස්ථානය ඇතුළතදී දායු කැට වලින් හෝ කඩදාසි කුට්ටිවලින් හූදු කෙලීම හෝ යම් ක්‍රීඩාවක් කිරීම;
- (6) මහජන පුස්තකාලය තුළ කැහැසිමෙන් සිංදු කීමෙන් හෝ වෙනයම් ක්‍ෂේණවක් කිරීමෙන් ඒ පුස්තකාලය පාවිච්චි කරන්නන්ට බාධා කිරීම;
- (7) මහජන පුස්තකාලය ස්ථානයට අපිරිසිදු ලෙසින් ඇතුළත් වීම;
- (8) මහජන පුස්තකාලය ස්ථානය ඇතුළට බල්ලකු හෝ වෙනයම් සතුකු ගෙන ඒම;
- (9) මහජන පුස්තකාලය ස්ථානයේ යම් කොටසක නිදා ගැනීම හෝ යම් ආහාරයක් අනුභව කිරීම;
- (10) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථා යටතේ තමා වෙත පාවරී ඇති බලතල නීත්‍යානුකූල ලෙස ක්‍රියාවේ යෙදවීමේදී පුස්තකාලයාධිපතිට හෝ ඔහුගේ අණ පරිදි ක්‍රියා කරන යම් තැනැත්තකුට අවහිර කිරීම

නොකළ යුතු ය.

34. 31 වන, 32 වන, හෝ 33 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව පිළිබඳ සෑම කඩකිරීමකට ම රුපියල් පනහකට නොවැඩි දඩයකින් දඬුවම් පැමිණ විය යුතු ය.

35. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල—

- “සභාව” යන්නෙන් මිගමුව මහා නගර සභාව අදහස් වේ;
- “කාරක සභාව” යන්නෙන් නගර සභාව විසින් පත් කරන ලද පුස්තකාලීය කාරක සභාව අදහස් වේ;
- “පුස්තකාලයාධිපති” යන්නෙන් පුස්තකාලය භාරව සිටීමට නගර සභාව විසින් පත් කරන ලද තැනැත්තා අදහස් වන අතර, ඊට ඔහුගේ සහකාරයන්ගේ ඇතුළත් වෙත්;
- “නාගරිකය” යන්නෙන් මිගමුව නාගරිකය අදහස් වේ.

I-569—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතලේ මහා නගර සභාව

මහා නගර සභා ආඥාපනත

(252 වන අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 267 සහ 272 දරන වගන්ති ප්‍රකාර මාතලේ මහ නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ, පළාත් පාලන ආමැතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද්දාවූත්, එකී ආඥාපනතේ 268 වන වගන්තිය යටතේ උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරන ලද්දාවූත් අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ටී. ජී. ගුණවර්ධන,  
ස්චීර ලේකම්,

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වන දින, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.  
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1927 දෙසැම්බර් 9 වන දින අංක 7619 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබ, 1948 මැයි 14 වන දින අංක 9863 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථා වලින් අවසන් වරට සංශෝධනය කරනු ලැබ, (252 වන අධිකාරය වන) මහා නගර සභා ආඥා පනතේ 325 (1) වන වගන්තිය ප්‍රකාර මහා නගර සභා ප්‍රදේශයේ වලංගුව තබා ගනු ලැබූ මාතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව විසින් සකස් කරනු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථා “III සාමාන්‍ය කිරීම් විකිණීම පිළිබඳ නියෝග” යන ශීර්ෂය යටතේ පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

- (1) 2 වන නියෝගයේ (II) වන ඡේදය වෙනුවට පහත සඳහන් අලුත් ඡේදය ආදේශ කිරීමෙන් :—  
“(II) සෑම ලියාපදිංචි කිරීමේ කාඩ් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් අවුරුද්දකට රු. 10 ක් බැගින් වූ ගාස්තුවක් ගෙවනු ලැබීමෙන් පසු සභාව විසින් එසේ ලියා පදිංචි කළ යුතුය.
- (2) 3 වැන්නට ඉක්බිතිව ම පහත සඳහන් අලුත් ඡේදය ආදේශ කිරීමෙන් :

“3අ. නගරාධිපති විසින් වරින් වර නියම කරන පරිදි පත්‍රිකා වල මුද්දිත, අංක යෙදූ ලියාපදිංචි කිරීමේ කාඩ් පත්‍ර නාගරික මකාමසාරිස් විසින් අත්සන් කරනු ලැබ, ලියාපදිංචි කරන ලද ගවපවරි කරුවෙකු විසින් සේවයේ යොදවා ඇති සෑම කිරි වෙළෙන්දෙකුටම, එබඳු ලියාපදිංචි කරනු ලැබූ ගව පවරි කරු විසින් ඉල්ලුම් කරනු ලැබීමෙන් පසු නිකුත් කළ යුතුය. එම කාඩ් පත්‍ර වල කිරි වෙළෙන්දාගේ ඡායා රූපයක් තිබිය යුතු අතර එම ඡායාරූපයේ පිටපතක් කොමසාරිස් වෙතද තබා ගනු ලැබිය යුතුය.

3.අ(i) ඉහත සඳහන් පරිදි නිකුත් කරන ලද වලංගු ලියාපදිංචි කළ කාඩ් පත්‍රයක් ලබා තමා සත්කයෙහි ඇතොත් මිස කිසිවකු කිරි විකිණීම, විකිණීම සඳහා ඉදිරිපත් කිරීම විකිණීම සඳහා ගෙනයාම හෝ විකිණීම සඳහා ප්‍රදර්ශනය කිරීම නො කළ යුතුය.

කිරි විකුණන, විකිණීම සඳහා ඉදිරිපත් කරන, විකිණීම සඳහා ගෙනයන හෝ විකිණීම සඳහා ප්‍රදර්ශනය කරන යම් තැනැත්තකුට නගර සභාවේ හෝ පොලිසියේ යම් නිලධාරියකු විසින් ඉල්ලුවට පරීක්ෂණය සඳහා එම කාඩ් පත්‍රය ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි අවස්ථාවක ඔහු, වරදක් සම්බන්ධයෙන් වරදකරු වේ.

(3) මහජන සෞඛ්‍ය යහපත තකා තමාට අවශ්‍යයැයි හැඟෙන්නේ නම්, ලියා පදිංචි කිරීමේ කාඩ් පත්‍ර ඕනෑම අවස්ථාවක නගරාධිපති විසින් අවලංගු කරනු ලැබිය හැකිය.

1-517—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇ.ඊ.බී.—බී. 52/52

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

මිහමුව මහා නගර සභාව

මහ නගර සභා ආඥාපනත

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 267 හා 272 වැනි වගන්ති යටතේ මිහමුව මහ නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව එම ආඥාපනතේ 268 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් අනුමත කරනු ලැබ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය හා මහජන මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරනු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,  
ස්ථීර ලේකම්,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වන දින,  
කොළඹ දි. ය.

1960 ජනවාරි 1 වැනි දින අංක 12,027 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ පෞද්ගලික වෙළඳ පොළවල් හා පොළවල් ගැනවූ මිහමුව මහ නගර සභාවේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවක් මෙහි පහත දැක්වෙන අයුරු මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

(1) මෙහි පහත සඳහන් නව අතුරු ව්‍යවස්ථාව එහි 1 (3) දරන අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට ආදේශ කිරීමෙන්.

“1(3) (1) වැනි ඡේදය යටතේ නිකුත්කරන එක් බල පත්‍රයක් සඳහා පෞද්ගලික වෙළඳ පොළක් වෙනුවෙන් රුපියල් හයසිය විසිපහක ගාස්තුවක් ද, පෞද්ගලික පොළක් වෙනුවෙන් රුපියල් තුන්සිය ගැන්වූ පහක ගාස්තුවක් ද ගෙවිය යුතුය.”

1-575—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇ.ඊ.බී.—බී. 52/52

මිහමුව මහ නගර සභාව

මහ නගර සභා ආඥාපනත

මහ නගර සභා ආඥාපනතේ (252 වැනි අධිකාරය වන) 147,267 හා 272 යන වගන්ති යටතේ මිහමුව මහ නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, එම ආඥාපනතේ 268 වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් අනුමත කරනු ලැබ උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරනු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,  
ස්ථීර ලේකම්,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

1969.12.31 වැනි දින,  
කොළඹ දි. ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1949 දෙසැම්බර් 23 වැනි දින අංක 10,057 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්ගෙන් හා 1959 දෙසැම්බර් 24 දින අංක 12,019 දරන ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද අතුරු

ව්‍යවස්ථාවන්ගෙන් අන්තිමට සංශෝධනය කරන ලද 1927 නොවැම්බර් 4 දින අංක 7,613 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද බලපත්‍රයක් ගැන වූ අතුරු ව්‍යවස්ථාවන්හි අංක 1 දරණ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් “අප්‍රසන්න හා අන්තරාදායක වෙළඳාම් පිළිබඳ වූ විස්තරයේ “ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අප්‍රන්වැණියා කිරීමේ හා විකිණීමේ සාප්පුවක් තබාගැනීම” වෙනුවට “ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අප්‍රන්වැණියා කිරීමේ හා විකිණීමේ සාප්පුවක් තබාගැනීම, රසකැපීට් නිෂ්පාදනය, ජායාරූප ශාලාවක් තබාගැනීම, සාන්තු නිවාසයක් හෝ බෙහෙත් ශාලාවක්/ශල්‍ය වෛද්‍යාගාරයක් හෝ ඖෂධාගාරයක් තබා ගැනීම, තොර වෙළඳාම පිණිස සිටුවී ගබඩා කිරීම, වෙළඳාම පිණිස විදුලි බඩු ගබඩා කිරීම, තොර වෙළඳාම පිණිස සිසිල් බිම ගබඩා කිරීම, වෙළඳාම පිණිස පැරණි හෝ අළුත් මෝටර් රථ බඩු ගබඩා කිරීම, බැටරි වාපි කරන හා පිරිසිදු කරන ස්ථානයක් තබා ගැනීම, ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩාවක් තබාගැනීම, ආයුර්වේද බෙහෙත් විකිණීම පිණිස ගබඩා කිරීම, ආයුර්වේද බෙහෙත් හා තෙල් නිෂ්පාදනය කිරීම, විදුලි ආලේප කරන ස්ථානයක් තබාගැනීම” යන්න ආදේශ කිරීමෙන් එම අතුරු ව්‍යවස්ථාව මෙයින් යලිත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

1-573—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇ.ඊ.බී.—බී. 81/43

අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥා පනතේ 153 හා 157 වැනි වගන්ති යටතේ අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, එහි අඥා පනතේ 154 වැනි වගන්තිය යටතේ තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඩී. ඇම්. පීරිස්,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ  
වැඩ බලන ස්ථීර ලේකම්.

1969.12.21, කොළඹ.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර සම්බන්ධයෙන් අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1959 ජූනි මස 5 වැනි දින අංක 11,763 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පලකරනු ලැබ, 1965 දෙසැම්බර් 10 වැනි දින අංක 14,581 දරණ ගැසට්

පත්‍රයෙහි පලකරනු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙන් අවසන් වරට සංශෝධනය කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා පහත දැක්වෙන පරිදි මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

(1) 1(1) අතුරු ව්‍යවස්ථාව අවසානයෙහි පහත සඳහන් අළුත් කරුණු එකතු කිරීමෙන්.

වෙඩි බෙහෙත් ගබඩා කිරීම.

(2) 1(2) අතුරු ව්‍යවස්ථාව අවසානයෙහි පහත සඳහන් අළුත් කරුණු එකතු කිරීමෙන්.

සීමෙන්ති ගබඩා කිරීම.

ලෝහ භාණ්ඩ ගබඩා කිරීම.

(3) 1(3) අතුරු ව්‍යවස්ථාව අවසානයෙහි පහත සඳහන් අළුත් කරුණු එකතු කිරීමෙන්.

ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැණියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

තරක්වන සුළු ආහාර ද්‍රව්‍යයන් සේ ටින්කෑම් තොර ගෙයන් විකිණීම සඳහා ගබඩා කිරීම.

පොල්තෙල් ගැලෑම් 10 ට වැඩියෙන් ගබඩා කිරීම.

1-590—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය - වැය ලේඛන

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—තෙල්දෙණිය නගරය

මුදල් රෙගුලාසි නීති අංක 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය යි

අය-වැය ලේඛණය—1969

සාමාන්‍ය කොටස:

වැය ශීර්ෂ	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	වැය විස්තර	මුදල් ප්‍රමාණය
			රු. ය.
ඒ.—1 (ඒ)	ලේකම්	...	470 0
ඒ.—1 (ඩී)	පියත්වරු	...	340 0

වැය ශීර්ෂ	වැය විස්තර	මුදල් ප්‍රමාණය
		රු. ය.
බී.—1 (බී)	ඔවර්සියර්වරුන්	...
බී.—1	වේතන	...
බී.—1 (බී)	වේතන	...
බී.—2 (ඒ)	වේතන	...
බී.—3 (ඒ)	වේතන	...
බී.—5 (ඒ)	වේතන	...
බී.—7 (ඒ)	වේතන	...
ජේ.—1	වේතන	...
	එකතුව	...

410 0  
180 0  
415 0  
855 0  
1,055 0  
60 0  
320 0  
200 0  
4,305 0

විදුලි අංශය : මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ		මුදල් ඉතිරි වී ඇති වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
වැය ශීර්ෂ	වැය විස්තර	මුදල් ප්‍රමාණය	ඩී.—3 (එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...
		රු. ශ.	ඩී.—5 (බී) උපකරණ	...
ඊ.ඩී.—4 (ඒ) පරිපාලන ආදීන්ගේ වෙනත්	...	275 0	ඩී.—7 (ඩී) ඉදි කිරීම	...
ඊ.ඩී.—4 (බී) සංචාරක වෙනත්	...	960 0	ඩී.—7 (එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...
			ජේ.—7 ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...
	එකතුව	1,235 0		එකතුව
				4,305 0

සාමාන්‍ය කොටස :		විදුලි අංශය :		
	මුදල් ඉතිරි වී ඇති වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	ඊ.ඩී.—10 ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...
ඒ.—1 (ඒ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	810 0		එකතුව
බී.—4 ආලෝක කිරීම	...	135 0		1,235 0
බී.—13 ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	275 0		
සී.—5 දුටු දිවු	...	60 0		
සී.—8 ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	120 0		
ඩී.—1 (කේ) කිරි මිශ්‍රණ කිරීම සඳහා ගාස්තු	...	175 0		
ඩී.—1 (ඔ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	240 0		
ඩී.—2 (ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	855 0		

1969.12.31 වැනි දින,  
තෙල්දෙණිය, විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.  
1-578-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නොට පුළු නගර සභාව

1969 අය-වැය ලේඛණය

මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ වැය ශීර්ෂ මාරුව

I කොටස—සාමාන්‍ය

මුදල් උපකාර වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	මුදල් අධිකාර වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.—1 (ඒ) ලේකම්	768 63	ඒ.—1 (ඒ) ජීවනාධාර	2,094 49
(බී) ලිපිකරුවෝ	2,021 57	බී.—8 ප්‍රතිසංස්කරණ	689 0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ	423 55	බී.—12 නව කර්මාන්ත	250 0
(ඩී) කා.කා. සහායකයෝ	915 89	ඩී.—1 (එච්) කාණු ඉදිකිරීම	1,792 16
(ආ) විශ්‍රාම වැටුප්	11 56	1 (ඇන්) මාතෘදරකාරිවෘද්ධි ස්ථාන	1,500 0
ඒ.—2 (ඒ) දීමනා	50 39	(බී) ගොන් කරන්න ලොරි	499 95
බී.—1 (බී) පාලක වරු	262 80	3 (එච්) ජීවනාධාර	1,526 90
සී.—1 දෛනික වැටුප්	571 03	6 (බී) නඩත්තුව	1,000 0
ඩී.—1 දෛනික වැටුප්	2,637 86		
ඩී.—3 (ඒ) දෛනික වැටුප්	818 25		
ඩී.—5 (ඒ) වෙනත්	296 90		
ඩී.—5 (බී) නඩත්තුව	378 70		
ඊ.—2 නඩත්තුව	195 37		
	9,352 50		9,352 50

II කොටස—විදුලිය

ඊ.ඩී.—1 (ඒ) ඉන්දන	385 0	ඊ.ඩී.—1 (බී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම	3,500 0
1 (සී) කර්මාන්ත වෙනත්, දෛනික වැටුප් හා දීමනා	1,925 0		
2 (බී) යන්ත්‍ර සුලු බොයිලෝරු හා උපකරණ	500 0		
4 (ඒ) පාලන වෙනත් සහ දීමනා	608 90		
4 (බී) බාහිර සේවක දීමනා	81 10		
	3,500 0		3,500 0

69.12.18 දින පැවති මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 8 දරණ යෝජනාවෙන් මෙම වැය ශීර්ෂ මාරුව සහ සම්මත විය.

1969.12.31 දින,  
රත්නොට පුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
1-649-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇන්. පී. ඇම්. අයි. ඉක්බාල්,  
සභාපති,  
රත්නොට පුළු නගර සභාව.

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛණය

වර්ෂ 1969 අය-වැය ලේඛණයේ මුදල් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට, මෙහි පහත දක්වා ඇති පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට, 1969 ඔක්තෝබර් මස විසි නව වැනි දින පවත්වන ලද, මාසික සභා රැස්වීමේදී, අංක 5 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය		රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය		රු. ශ.
බී.—මංචාවන් :-			බී.—මංචාවන් :-		
(2) නඩත්තු කිරීම	...	500 0	(12) නව කර්මාන්ත	...	200 0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :-			ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :-		
(2) කැළි කසළ ශෝධනය—			(2) කැළි කසළ ශෝධනය—		
(ඔ) උපකරණ	...	200 0	(ඔ) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි	...	300 0
(7) පොදු වෙළඳපොලවල් සහ ශාල්—			(3) වැසිකිළි ශෝධනය—		
(ඒ) දෛනික වැටුප්	...	600 0	(ඒ) ඉදි කිරීම	...	600 0
(බී) නඩත්තුව	...	800 0	(5) ජල සම්පාදනය—		
			(ඔ) නඩත්තු කිරීම	...	1,000 0
		<b>2,100 0</b>			<b>2,100 0</b>

හෙ. වි. ප්‍රේමතිලක,  
සභාපති.

1969 නොවැම්බර් මස 18 වෙනි දින,  
දඹුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

සංශෝධිත පරිදි අනුමත කරමි.

ඩී. අලුතිහාරේ,  
ස.ප.පා. කො.

70.1.4,  
මාතලේ.

1-589—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (2) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛණය

වර්ෂ 1969 අය-වැය ලේඛණයේ මුදල් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට, මෙහි පහත දක්වා ඇති පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට, 1969 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 6 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂය		රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂය		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :-			ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :-		
(1) නිලධාරී වැටුප්—			(1) නිලධාරී වැටුප්—		
(ඒ) ජීවනාධාර	...	1,000 0	(ඒ) ලේකම්	...	525 0
(2) සංස්ථා වියදම්—			(බී) ලිපිකරුවෝ	...	1,040 0
(එම්) අතිකාල දීමනා	...	115 0	(ඔ) ආදායම් පරීක්ෂක...	...	275 0
(එන්) අතුරු දීමනා	...	2,360 0	(ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහයක	...	470 0
බී.—මංචාවන් :-			(2) සංස්ථා වියදම්—		
(13) ජීවනාධාර	...	100 0	(ඒ) දීමනා (අන්තර්ගතව වෙන් නොකළ)	...	125 0
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :-			(එච්) ලිපිවාර, මුද්දර ප්‍රකාශණ සහ මුද්‍රණ ශාස්ත්‍ර	...	115 0
(8) ජීවනාධාර	...	800 0	(එච්) ගණන් පරීක්ෂණ ශාස්ත්‍ර	...	65 0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :-			(ඔ) නිලධාරීන්ගේ විවාහක දීමනා	...	225 0
(1) මාකාධාරකාරීවාදී මධ්‍යස්ථාන	...	65 0	බී.—මංචාවන් :-		
(2) කැළි කසළ ශෝධනය—			(1) වේනන සහ වැටුප්—		
(ඊ) ජීවනාධාර	...	500 0	(බී) පාලකවරු	...	275 0
(3) වැසිකිළි ශෝධනය—			සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :-		
(එච්) ජීවනාධාර	...	500 0	(1) දෛනික වැටුප්	...	900 0
(5) ජල සම්පාදනය—			ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :-		
(අඔ) ජීවනාධාර	...	1,000 0	(2) කැළි කසළ ශෝධනය—		
		<b>6,440 0</b>	(ඒ) දෛනික වැටුප්	...	475 0
			(3) වැසිකිළි ශෝධනය—		
			(ඒ) දෛනික වැටුප්	...	975 0
			(5) ජල සම්පාදනය—		
			(ඒ) දෛනික වැටුප්	...	975 0
		<b>6,440 0</b>			<b>6,440 0</b>

හෙ. වි. ප්‍රේමතිලක,  
සභාපති,

සුළු නගර සභාව, දඹුල්ල.

සංශෝධිත පරිදි අනුමත කරමි.

ඩී. අලුතිහාරේ,  
ස.ප.පා. කො.

1969 දෙසැම්බර් මස 5 වැනි දින,  
දඹුල්ල, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

70.1.4,  
මාතලේ.

1-580—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය





අගලවත්ත සුළු නගර සභාව

අය-වැය ලේඛනය—1969

සුළු නගර සභා මු.රෙ. 40 (11) යටතේ අයදුම් පත්‍රය

1969 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනයේ වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල්, අන්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක වැය පියවා ගැනීම සඳහා, පහත දක්වා ඇති පරිදි යෙදවීමට, 1969 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දින පවත්වන ලද අගලවත්ත සුළු නගර සභාවේ විශේෂ සභා රැස්වීමේ අංක 10 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරන ලදී.

පළමුවැනි කොටස—සාමාන්‍ය

ඉතිරි මුදල්	රු. ශ.	අතිරේක ප්‍රතිපාදන	රු. ශ.
ඒ.—1 (එජ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	348 0	ඒ.—1 (ඒ) වැටුප් ...	551 0
ඒ.—1 (ඒ) ජීවනාධාර ...	1,881 0	ඒ.—1 (බී) වැටුප් ...	964 0
ඒ.—1 (එච්) අතුරු දීමනා ...	499 0	ඒ.—1 (සී) වැටුප් ...	504 0
ඒ.—2 (ඒ) වෙනත් දීමනා ...	55 0	ඒ.—1 (ඩී) වැටුප් ...	471 0
ඒ.—2 (අයි) දුම්රිය බලපත් ගාස්තු ...	200 0	ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු ...	150 0
ඒ.—2 (කේ) කාර්යාලයේ ලී බඩු හා උපකරණ ...	370 0	ඒ.—2 (එච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	1,700 0
ඒ.—2 (එල්) බාහිර ඇමතුම් ගාස්තු ...	60 0	ඒ.—2 (චේ) හදිසි වියදම් ...	25 0
බී.—2 මහා මාර්ග නඩත්තුව ...	191 0	ඩී.—2 (ඒ) වැටුප් ...	2,215 0
බී.—4 විලී ආලෝක කිරීම ...	728 0	ඩී.—3 (ඒ) වැටුප් ...	1,119 0
ඩී.—1 (එජ) විෂ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	44 0	චේ.—5 පුස්තකාල නඩත්තු කිරීම ...	25 0
ඩී.—1 (එච්) කාණු ඉදිකිරීම ...	50 0		
ඩී.—1 (එන්) මව් සහ ළදරු විකිත්සාගාරය ...	150 0		
ඩී.—2 (සී) ගබඩා ...	50 0		
ඩී.—2 (ඒ) ජීවනාධාර ...	1,316 0		
ඩී.—2 (එච්) අතුරු දීමනා ...	630 0		
ඩී.—3 (සී) ගබඩා ...	50 0		
ඩී.—3 (ඒ) නඩත්තුව ...	25 0		
ඩී.—3 (එච්) ජීවනාධාර ...	730 0		
ඩී.—3 (අයි) අතුරු දීමනා ...	347 0		
	<b>7,724 0</b>		<b>7,724 0</b>

දෙවැනි කොටස—විදුලිය

	රු. ශ.		රු. ශ.
විදු.—4 (ඩී) මුලු වියදම් ...	85 0	විදු.—4 (ඒ) වැටුප් ...	597 0
විදු.—4 (එජ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	107 0	විදු.—4 (බී) වැටුප් ...	1,309 0
විදු.—6 දීර්ඝ කිරීම ...	10 0		
විදු.—10 ජීවනාධාර ...	1,314 0		
විදු.—11 අතුරු දීමනා ...	390 0		
	<b>1,906 0</b>		<b>1,906 0</b>

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, අගලවත්ත,  
1969 දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දින.

ඒ. ඩී. මර්ටින් සමරනායක,  
අගලවත්ත සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරමි.

කේ. එම්. අබේසිංහ,

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, කළුතර.

ප. පා. ස. කො. කාර්යාලය, කළුතර,  
1969 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින.

1-581/3-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (2) යටතේ ඉල්ලීම

1969 අය වැය ලේඛනය

වර්ෂ 1969 අය වැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත දක්වා ඇති පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට, 1969 දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඉතිරි	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම්	රු. ශ.
ඒ.—1 (ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	500 0	ඒ.—1 (ඒ) ලේකම් ...	225 0
ඒ.—1 (එච්) අතුරු දීමනා ...	150 0	ඒ.—1 (බී) ලිපිකරුවෝ ...	500 0
ඩී.—2 (ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	900 0	ඒ.—1 (සී) කාර්යාල කාර්ය සහායකයෝ ...	200 0
ඩී.—2 (ඒ) අතුරු දීමනා ...	325 0	ඒ.—2 (ඒ) දීමනා ...	50 0
ඩී.—3 (ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	50 0	ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු ...	200 0
ඩී.—3 (අයි) අතුරු දීමනා ...	200 0	බී.—1 (බී) ඕවර්සියර්වරුන්ට ...	250 0
බී.—13 ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	100 0	ඩී.—2 (ඒ) දෛනික වැටුප් ...	1,000 0
බී.—14 බස් නැවතුම් පොල ...	300 0	ඩී.—3 (ඒ) දෛනික වැටුප් ...	50 0
		ඒ.—2 (අච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්දර හා කාර්යාලීය වියදම් ...	50 0
එකතුව ...	<b>2,525 0</b>	එකතුව ...	<b>2,525 0</b>

1969 දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දින,  
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.

ඩී. එච්. ජේ. විජේසූරිය,  
සභාපති,  
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

හෙ. පැ. විජේසිංහ,

භූමිකර්මාංශ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්.

1970 ජනවාරි මස 4 වැනි දින,  
භූමිකර්මාංශ පළාත් පාලන කාර්යාලය.

1-571-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය



අම්බලන්තොට සුළු නගර සභාව

අය වැය ලේඛනය—1969

මුදල් රෙගුලාසි 40 (ii) යටතේ වැය ශීර්ෂ මාරුව

අනා වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදයන් සඳහා වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද මුදල් පහත සඳහන් අන්දමට යෙදවීමට 1969 ක්වු නොවැම්බර් මස 25 වන දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී, හම්බන්තොට පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාරගේ අනුමතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

1 වන කොටස—සාමාන්‍ය

ශේෂව ඇති මුදල්		රු. ශ.	අතිරේක ප්‍රතිපාදයන්		රු. ශ.
ඒ.—1	ජීවනාධාර ...	2,700 0	ඒ.—1 (ඒ)	වැටුප්—ලේකම් ...	455 0
ඒ.—1 (එච්)	අතුරු දීමනා ...	600 0	ඒ.—1 (බී)	වැටුප්—ලිපිකරු ...	950 0
ඒ.—2 (එල්)	රෝහල් ...	200 0	ඒ.—1 (සී)	වැටුප්—ආදායම් බවර්සියර් ...	385 0
බී.—13	ජීවනාධාර ...	1,100 0	ඒ.—1 (ඊ)	වැටුප්—කා. කා. ස. ...	345 0
බී.—14	අතුරු දීමනා ...	750 0	ඒ.—2 (බී)	ගමන් ආස්තූ ...	200 0
සී.—8	ජීවනාධාර ...	180 0	ඒ.—2 (එන්)	අතිකාල දීමනා ...	200 0
සී.—9	අතුරු දීමනා ...	70 0	ඩී.—2	මාර්ග නඩත්තුව ...	4,355 0
ඩී.—1 (එච්)	කාණු ඉදිකිරීම ...	1,000 0	ඩී.—1 (බී)	වැටුප්—ක. ඔවර්සියර් ...	385 0
ඩී.—1 (එන්)	මානාදාරකාණිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන ...	1,000 0	ඩී.—1 (සී)	වැටුප්—කම්කරු ...	815 0
ඩී.—1 (ඔ)	ජීවනාධාර ...	325 0	සී.—1	වැටුප්—මුරකරු ...	315 0
ඩී.—1 (ඒ)	අතුරු දීමනා ...	100 0	ඩී.—1 (ඒ) (1)	වැටුප්—සෞ. ඕ. ...	355 0
ඩී.—2 (ඊ)	ජීවනාධාර ...	1,450 0	ඩී.—2 (ඒ)	වැටුප්—සෞ. කම්කරු ...	3,000 0
ඩී.—2 (එස්)	අතුරු දීමනා ...	1,100 0	ඩී.—3 (ඒ)	වැටුප්—වැසිකිලි කම්කරු ...	400 0
ඩී.—3 (බී)	කරත්ත, ගොන්, ලොරි ...	65 0	ඩී.—6 (ඒ)	වැටුප්—ආයුර්වේද ...	1,250 0
ඩී.—3 (ඒ)	ජීවනාධාර ...	1,250 0	ඩී.—2 (බී)	කරත්ත, ගොන්, ලොරි ...	50 0
ඩී.—3 (එච්)	අතුරු දීමනා ...	250 0	ඩී.—6 (එස්)	උපකරණ ...	205 0
ඩී.—5 (සී)	ජල සම්පාදනය ...	1,000 0	ජේ.—1	වැටුප්—පුස්තකාල ...	350 0
ඩී.—6 (ඩී)	ජීවනාධාර ...	500 0			
ඩී.—6 (ඊ)	අතුරු දීමනා ...	225 0			
ජේ.—6	ජීවනාධාර ...	150 0			
		<b>14,015 0</b>			<b>14,015 0</b>

2 වන කොටස—විදුලිය

	රු. ශ.		රු. ශ.
විදු.—6	වැඩිදියුණු කිරීම ...	4,050 0	විදු.—3 (ඒ) නිවෙස් වලට විදුලිය ...
			විදු.—4 (ඒ) වැටුප්—දීම පාලන ...
			විදු.—4 (බී) වැටුප්—එලිමහන් සේවකයින් ...
		<b>4,050 0</b>	
			<b>4,050 0</b>

කේ. සමරරත්න,  
සභාපති,  
අම්බලන්තොට සුළු නගර සභාව.

1969 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දින,  
අම්බලන්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අනුමත කරමි.

පැරකුම් විජේසිංහ,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1969 දෙසැම්බර් මස 29 වැනි දින,  
හම්බන්තොට පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.

අම්බලන්තොට සුළු නගර සභාව

අය වැය ලේඛනය—1969

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (ii) යටතේ වැය ශීර්ෂ මාරුව

අනාය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදනයන් සඳහා වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවේ යයි ගණන් බලන ලද මුදල් පහත සඳහන් අන්දමට යෙදවීමට 1969 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 21 දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී හම්බන්තොට පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

ඉතිරි වැය		රු. ශ.	අතිරේක වැය		රු. ශ.
<b>සාමාන්‍ය—</b>					
ඒ.—1 (බී) වැටුප්—ලිපිකරු	...	1,000 0	ඒ.—1 (සී) වැටුප්—ආ. ඔ.	...	50 0
ඒ.—1 (ඒ) ජීවනාධාර	...	1,920 0	සී.—1 වැටුප්—මුරකරු	...	375 0
ඒ.—2 (ඒ) රථවාහන තහවුරු	...	55 0	සී.—1 (ඒ) 1 වැටුප්—සො. ඔ.	...	125 0
ඒ.—2 (අයි) නිවාඩු දීමට බලපත්	...	250 0	සී.—2 (ඒ) වැටුප්—කම්කරු	...	175 0
ඒ.—5 ආධාර හා පරිත්‍යාග	...	150 0	සී.—3 (ඒ) වැටුප්—කම්කරු	...	1,600 0
බ.—1 (බී) වැටුප් කර්මාන්ත ඔවර්සියර්	...	50 0	සී.—3 (සී) උපකරණ	...	630 0
බී.—1 (සී) වැටුප් කම්කරුවෝ	...	100 0	සී.—3 (එච්) අතුරු දීමනා	...	250 0
බී.—3 යන්ත්‍ර හා ආයුධ	...	300 0	සී.—6 (ඒ) වැටුප්—රෝහල්	...	750 0
සී.—2 (ඊ) ජීවනාධාර	...	50 0	සී.—6 (සී) ජීවනාධාර	...	1,080 0
සී.—2 (සී) උපකරණ	...	175 0	සී.—6 (ඊ) අතුරු දීමනා	...	590 0
සී.—3 (බී) ගොන්, කරන්ත සහ ලොට්	...	750 0	ඡේ.—4 දැව දඬු	...	100 0
සී.—3 (එච්) වැසිකිළි නඩත්තුව	...	75 0			
සී.—5 (එච්) නාන ස්ථාන	...	250 0			
සී.—6 (එච්) උපකරණ	...	250 0			
ඊ.—5 ආධාර හා දීමනා	...	100 0			
අයි.—1 ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම	...	250 0			
		<b>5,725 0</b>			<b>5,725 0</b>
<b>විදුලිය—</b>					
විදු.—1 (සී) වැටුප්	...	390 0	විදු.—4 (සී) ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	50 0
විදු.—2 (ඒ) ගොඩනැගිලි	...	285 0	විදු.—3 (ඒ) නිවෙස්වලට විදුලි බලය දීම	...	950 0
විදු.—4 (බී) වැටුප්—එලිමහන් සේවකයෝ	...	225 0			
විදු.—8 ආපසු ගෙවීම	...	100 0			
		<b>1,000 0</b>			<b>1,000 0</b>

කේ. සමරරත්න,  
සභාපති.

අම්බලන්තොට සුළු නගර සභාව.

1969 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 9 වැනි දින,  
අම්බලන්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අනුමත කරමි.

පැරකුම් විජේසිංහ,

පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1969 දෙසැම්බර් මස 29 වැනි දින,  
හම්බන්තොට පලාත් පාලන කාර්යාලයේ දී ය.

1-570/2—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාලිඇල සුළු නගර සභාව

40 (ii) මු. රෙ. යටතේ මුදල් මාරු ඉල්ලීම

1969 අය-වැය ලේඛනය

1969 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන්කරන ලද මුදලින් ඉතුරුවේයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල්, ඊට අනුරූපව දක්වෙන ශීර්ෂ වලට මාරුකර, අවශ්‍යවී ඇති වැය පියවා ගැනීමට 1969 නොවැම්බර් මස 29 වෙනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 2 (2) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී. :-

I වන කොටස—සාමාන්‍ය

මුදල් ඉතුරුවේයයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂ හා මුදල්		රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍යවී ඇති වැය ශීර්ෂ හා මුදල්		රු. ශ.
ඒ.—1 (ඒ) ජීවනාධාර	...	668 40	ඒ.—1 (ඒ) ලේකම්	...	446 0
ඒ.—1 (එච්) අතුරු දීමනා	...	159 70	ඒ.—1 (බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය	...	344 0
බී.—13 ජීවනාධාර	...	1,278 0	ඒ.—1 (සී) ආදායම් ඔවර්සියර්	...	280 0
බී.—15 අතුරු දීමනා	...	420 0	ඒ.—1 (ඩී) කාර්යාල සේවක	...	98 0
සී.—8 ජීවනාධාර	...	76 70	සී.—1 වැටුප්	...	331 0
සී.—10 අතුරු දීමනා	...	35 0	සී.—2 (ඒ) වැටුප්	...	1,324 0
සී.—2 (ඊ) ජීවනාධාර	...	186 04	සී.—3 (ඒ) වැටුප්	...	687 0
සී.—2 (අච්) අතුරු දීමනා	...	140 0	සී.—5 (ඒ) වැටුප්	...	307 0
සී.—3 (එච්) ජීවනාධාර	...	407 68	බී.—6 (ඒ) වැටුප්	...	342 0
සී.—3 (අයි) අතුරු දීමනා	...	219 80	ඡේ.—1 වැටුප්	...	190 0
සී.—5 (අයි) ජීවනාධාර	...	194 50			
සී.—5 (ඡේ) අතුරු දීමනා	...	89 60			
ඡේ.—6 ජීවනාධාර	...	98 31			
ඡේ.—8 අතුරු දීමනා	...	35 0			
ඒ.—2 (ඒ) අතිරේක දීමනා	...	200 0			
ඒ.—3 (බී) ගමන් ගාස්තු	...	80 27			
		<b>4,289 0</b>			<b>4,289 0</b>

**II වන කොටස—විදුලිය**

	රු. ශ.		රු. ශ.
10. ජීවනාධාර ...	349 0	4. (ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් හා දීමනා ...	208 0
		4. (බී) වැටුප් (එලිමහන් සේවක මණ්ඩලය)	186 0
	<u>349 0</u>		<u>349 0</u>

1969 දෙසැම්බර් මස 3 වෙනි දින,  
හාලිඇල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

දී. ර. ආ. ජේමදස,  
හාලිඇල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරමි.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය,  
බදුල්ල.

පී. අයි. කමාල්දීන්,  
බදුල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

I-633-1970.1.16 දින අංක 4,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හිඟුරක්ගොඩ නගරය**

**විදුලි අංශය—II**

අංක 40 (ii) දරණ සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය		රු. ශ.		රු. ශ.
1969—අය-වැය ලේඛනය	10	...	526 87	3 (බී) ... 150 0
1969 වර්ෂයේ ප්‍රතිපාදන වැය ශීර්ෂයන් ගෙන් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල්, මුදල් අවශ්‍ය වේ යයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂයන්ට මාරු කිරීමට මා විසින් තීරණය කරණ ලදී.	11	...	220 13	4 (ඒ) ... 297 0
				4 (බී) ... 300 0
මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	
ඒ.—1 (ඒ) ...	907 32	ඒ.—1 (ඒ) ...	280 0	
ඒ.—1 (එච්) ...	1,171 0	ඒ.—1 (බී) ...	550 0	
බී.—2 (ඒ) ...	696 43	ඒ.—1 (ඩී) ...	80 0	
බී.—3 (එච්) ...	953 36	ඒ.—2 (බී) ...	248 0	
ඩී.—3 (අයි) ...	1,440 03	ඒ.—2 (ඒ) ...	150 0	
		ඒ.—2 (එච්) ...	250 0	
		බී.—1 (බී) ...	165 0	
		බී.—1 ...	200 0	
		බී.—1 (ඒ) (1) ...	205 32	
		බී.—2 (ඒ) ...	2,086 46	
		බී.—3 (ඒ) ...	953 36	
	<u>5,168 14</u>		<u>5,168 14</u>	

එච්. ජී. ආනන්ද,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
හිඟුරක්ගොඩ නගරය.

1969 ක්වු දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දින,  
හිඟුරක්ගොඩ නගරයේ,  
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය.  
I-567/1-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හිඟුරක්ගොඩ නගරය**

**5 වෙනි පරිපූරක ඇස්තමේන්තුව—1969**

**2 වැනි කොටස—විදුලිය**

**1 (ඩී) විදුලිබලය මිලයට ගැනීම—1796.86**

1969 දෙසැම්බර් මස 21 වෙනි දින මා විසින් අනුමත කරන ලදී.

1969 දෙසැම්බර් මස 21 වැනි දින,  
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,  
හිඟුරක්ගොඩ නගරය.

එච්. ජී. ආනන්ද,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
හිඟුරක්ගොඩ නගරය.

I-567/2-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**1969.11.15 දින ලුණුගල සුළු නගර සභාවේ මාසික මහ සභා රැස්වීමේ අංක 3 දරණ යෝජනා පිටපත**

අංක 3. 1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය :—සහිත මහනුන් වෙත කල් ඇතිව පිටපත් යටා නිලුණ 1970 වර්ෂය සඳහා වූ අය-වැය කෙටුම්පත සභාවට ඉදිරිපත් කරන ලදී.

සභාවට ඉදිරිපත් කරන ලද, සාමාන්‍ය අංශයේ ආදායම් රු. 53,016 හා වියදම් රු. 52,240 ක් ද විදුලි අංශයේ ආදායම් රු. 48,627 හා වියදම් රු. 48,271 ක් දක්වන 1970 වර්ෂය සඳහා වූ අමම් සහායවී අය-වැය

ලේඛනය සංශෝධනයන්ගෙන් තොරව පිළිගත යුතුය යනුවෙන් සහිත ඒ. ඒ. හේමචන්ද්‍ර මහතා කළ යෝජනාව උප සභාපති පී. කේ. ඇම්. පුංචිබන්ධා මහතාගේ ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

සකස පිටපතකි.

ලුණුගල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

" සී " පෝර්මය				රු. ශ.	රු. ශ.
<b>1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය</b>					
සාමාන්‍ය අංශය					
	රු. ශ.	රු. ශ.			
1969.1.1 දිනට උණකඩය ...	871 94		1970 වර්ෂයට අපේක්ෂිත අධිකය ...	103 0	
1969 වර්ෂයේ අය ඇස්තමේන්තුව ...	50,978 0	50,106 06	1969.12.31 දිනට ඇස්තමේන්තු අධිකය ...		30,628 57
1969 වර්ෂයේ සංශෝධිත වැය ඇස්තමේන්තුව ...	49,877 0	49,877 0	1970 වර්ෂයේ අය ඇස්තමේන්තුව ...	48,627 0	
			1970 වර්ෂයේ වැය ඇස්තමේන්තුව ...	48,271 0	
1969 වර්ෂය සඳහා අපේක්ෂිත අධිකය ...	1101 0		1970 වර්ෂයේ ඇස්තමේන්තු අධිකය ...	356 0	356 0
1969.12.31 දිනට ඇස්තමේන්තු අධිකය ...		229 06	1969.12.31 දිනට ඇස්තමේන්තු අධිකය ...		30,984 57
1970 වර්ෂයේ අය ඇස්තමේන්තුව ...	53,016 0		" සී " පෝර්මය		
1970 වර්ෂයේ වැය ඇස්තමේන්තුව ...	52,240 0		<b>1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය</b>		
1970 වර්ෂයේ ඇස්තමේන්තු අධිකය ...	776 0	766 0	පනවා ඇති හෝ පැනවීමට යෝජිත අය බදු පිළිබඳ සංසන්දනාත්මක ප්‍රකාශය		
1969.12.31 දිනට ඇස්තමේන්තු අධිකය ...		1,005 06		පසුගිය වර්ෂය	මෙම වර්ෂය
				ඉදිරි වර්ෂය	
විදුලි අංශය					
	රු. ශ.	රු. ශ.			
1969.1.1 දිනට අධිකය ...	30,525 57		දේපල බද්ද ...	6%	6%
1969 වර්ෂයේ අය ඇස්තමේන්තුව ...	50,334 0		ජල බද්ද ...	3%	3%
1969 වර්ෂයේ සංශෝධිත වැය ඇස්තමේන්තුව ...	50,231 0	50,231 0	කඟල බද්ද ...	3%	3%
			ඉදිරි වර්ෂයට පණවා ඇති වහන හා... වෙනසක් නැත.		
		80,859 57	සත්ව බද්ද පිළිබඳ වෙනස් වීම්		
			ඇස්තමේන්තු මුළු වැඩිවීම/අඩුවීම ...	—	—

සභාපති, සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

ආදායම—සාමාන්‍ය අංශය					
අය ශීර්ෂ	1968	1969.9.30	1969 වර්ෂය අගදී	1970 වර්ෂයට	ඇස්තමේන්තු වෙනස්වීම් පිළිබඳ විස්තර
	වර්ෂය ආදායම	දිනට ආදායම	බලාපොරොත්තු ආදායම	ඇස්තමේන්තු ආදායම	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
ඒ.—1 ...	5,621 05	4,710 55	7,000 0	7,000 0	
ඒ.—2 ...	50 50	81 50	90 0	90 0	
ඒ.—3 ...	1,617 50	2,622 50	2,650 0	2,650 0	
ඒ.—4 ...	957 0	—	1,000 0	1,000 0	
ඒ.—5 ...	30 0	50 0	50 0	25 0	වර්ෂයට ලැබෙනැයි අපේක්ෂිත ආදායම
ඒ.—6 ...	220 0	5 0	220 0	220 0	
ඒ.—7 ...	135 0	—	135 0	135 0	
ඒ.—8 ...	—	18 0	50 0	100 0	දළ වශයෙන් ඇස්තමේන්තු කිරීම
ඒ.—9 ...	25 0	25 0	50 0	50 0	
ඒ.—10 ...	650 32	0 78	700 0	700 0	
ඒ.—11 ...	70 0	—	—	50 0	දළ වශයෙන් ඇස්තමේන්තු කිරීම
ඒ.—12 ...	128 26	26 54	26 54	10 0	දළ වශයෙන් ඇස්තමේන්තු කිරීම
ඒ.—13 ...	436 32	115 82	300 0	300 0	
ඒ.—14 ...	11,284 43	6,295 39	11,420 0	12,475 0	ඇස්තමේන්තු කරන ලද ගෙවීම් ආපසු ලැබීමෙන්
ඒ.—15 ...	434 29	137 20	180 0	250 0	වර්ෂයට ලැබෙනැයි අපේක්ෂිත ආදායම
ඒ.—16 ...	7,160 0	—	5,000 0	5,000 0	
ඒ.—17 ...	2,000 0	—	2,500 0	2,500 0	
ඒ.—18 ...	5,002 75	2,371 99	5,002 75	4,440 0	ඇස්තමේන්තු කළ ගෙවීම් ආපසු ලැබීමෙන්
බී.—1 ...	401 90	268 45	268 45	130 0	රජයෙන් ලැබෙන ආධාර මුදල අනුව
සී.—1 ...	762 0	738 0	1,000 0	1,000 0	
ඩී.—1 සී (1) ...	800 0	—	800 0	800 0	
ඩී.—1 සී (2) ...	106 0	75 35	100 0	100 0	
ඩී.—2 (ඒ) ...	—	9 0	9 0	—	
ඩී.—3 (ඒ) ...	2,010 21	1,559 71	2,100 0	2,100 0	
ඩී.—3 (බී) ...	18 0	4 50	18 0	18 0	
ඩී.—3 (සී) ...	5 0	—	—	—	
ඩී.—3 (ඊ) ...	186 28	—	—	150 0	
ඩී.—4 (ඒ) ...	696 0	492 0	672 0	650 0	වර්ෂයට ලැබෙනැයි අපේක්ෂිත ආදායම
ඩී.—5 (ඒ) ...	2,049 07	1,715 29	2,500 0	2,500 0	
ඩී.—5 (බී) ...	845 50	1,882 0	1,900 0	2,300 0	පෞද්ගලික ජල නල සැපයීම වැඩිවීම යැයි සැලකීම
ඩී.—5 (සී) ...	189 89	—	—	150 0	හිඟ වෙනුවෙන් අපේක්ෂිත දඩ මුදල්
ඩී.—5 (ඩී) ...	57 70	17 50	17 50	50 0	දළ වශයෙන් ඇස්තමේන්තු කිරීම
ඩී.—5 (ඊ) ...	225 0	254 78	254 78	200 0	දළ වශයෙන් ඇස්තමේන්තු කිරීම
ඩී.—7 (ඒ) ...	1,340 0	1,656 0	2,500 0	2,058 0	වෙළඳ පොලේ කඩ කාර්ටලින් බලාපොරොත්තු ආදායම
ඊ.—3 ...	110 0	110 0	110 0	100 0	සිනමාහලින් බලාපොරොත්තු බලපත්‍ර
ඊ.—4 ...	2,635 65	619 05	619 05	3,600 0	වර්ෂය තුළ බලාපොරොත්තු ආදායම
ඊ.—1 ...	8 50	13 50	13 50	15 0	වර්ෂය තුළ බලාපොරොත්තු ආදායම

සභාපති, සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

අංශ ශීඨ	1968	1969. 9. 30 දිනට	1969 වර්ෂය අගදී	1970 වර්ෂයට	ඇස්තමේන්තු වෙනස්වීම් පිළිබඳ විස්තර
	වර්ෂය ආදායම	ආදායම	බලාපොරොත්තු ආදායම	ඇස්තමේන්තු ආදායම	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
ඩී.—3 (අයි)	145 62 ...	102 17 ...	150 0 ...	200 0 ...	වැසිකිළි ශෝධක කම්කරු අනිකාල දීමනා
ඩී.—3 (ඒ)	840 0 ...	560 0 ...	840 0 ...	840 0 ...	වැසිකිළි ශෝධක කම්කරු අතුරු දීමනා
ඩී.—4 (බී)...	— ...	— ...	10 0 ...	100 0 ...	දළ වශයෙන් ඇස්තමේන්තු කිරීම
ඩී.—5 (ඒ)...	274 38 ...	291 0 ...	428 0 ...	500 0 ...	ජලනල පාලකගේ වැටුප් හා සේවක අර්ථසාධක අරමුදල්
ඩී.—5 (බී)...	290 0 ...	75 0 ...	300 0 ...	500 0 ...	බඩු බාහිරාදිය සඳහා දුර්වල සිදුවිය හැකි වියදම්
ඩී.—5 (සී)...	100 0 ...	40 50 ...	100 0 ...	100 0 ...	දළ වශයෙන් ඇස්තමේන්තු කිරීම
ඩී.—5 (ඊ)...	8,000 0 ...	5,403 73 ...	6,400 0 ...	6,000 0 ...	ජල සම්පාදන ඉදිකිරීම් හා වැඩි දියුණු කිරීම් සඳහා
ඩී.—5 (අයි)	464 30 ...	574 80 ...	804 0 ...	1,000 0 ...	ජලනල පාලකගේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර
ඩී.—5 (ඊ)	420 0 ...	315 0 ...	420 0 ...	420 0 ...	ජලනල පාලකගේ අතුරු දීමනා
ඩී.—7 (එච්)	17,500 0 ...	— ...	100 0 ...	500 0 ...	වෙළඳපල සඳහා ඉඩම් පැවරීමේදී අවශ්‍යවේයැයි අදහස් කරන මුදල
ඊ.—7 ...	140 0 ...	117 0 ...	175 0 ...	400 0 ...	විනෝද බදු පරික්ෂා කිරීමේ ගාස්තු
ඊ.—1 ...	110 0 ...	128 0 ...	200 0 ...	200 0 ...	සුනඛයින් විනාශ කිරීම සඳහා පනරොම් සහ කුලී

සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

ආදායම්—විදුලිය අංශය

අංශ ශීඨ	1968	1969.9.30 දිනට	1969 වර්ෂය අගදී	1970 වර්ෂයට	ඇස්තමේන්තු වෙනස්වීම් පිළිබඳ විස්තර
	වර්ෂය ආදායම	ආදායම	බලාපොරොත්තු ආදායම	ඇස්තමේන්තු ආදායම	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
විදු.—(1) ...	31,059 28 ...	24,175 39 ...	35,080 0 ...	35,375 0 ...	මාසික ආදායම රුපියල් 2,950ක් බලාපොරොත්තු වීමෙන්
විදු.—(2) ...	1,880 0 ...	1,484 0 ...	1,924 0 ...	1,992 0 ...	මාසික ආදායම රුපියල් 166ක් බලාපොරොත්තු වීමෙන්
විදු.—(3) ...	2,993 60 ...	— ...	3,800 0 ...	3,480 0 ...	දළ වශයෙන් මසකට රුපියල් 290ක් බලාපොරොත්තු වීමෙන්
විදු.—(4) ...	4,037 85 ...	653 76 ...	1,000 0 ...	2,800 0 ...	දළ වශයෙන් මසකට රුපියල් 234ක් බලාපොරොත්තු වීමෙන්
විදු.—(5) ...	21,138 75 ...	131 0 ...	200 0 ...	250 0 ...	දළ වශයෙන් බලාපොරොත්තු ආදායම
විදු.—(6) ...	— ...	— ...	— ...	— ...	—
විදු.—(7) ...	3,868 54 ...	1,831 47 ...	3,572 0 ...	4,850 0 ...	වැය විය යුතු මුදල ආපසු ලැබීමෙන්
විදු.—(8) ...	1,544 75 ...	663 60 ...	1,260 0 ...	1,680 0 ...	වැය විය යුතු මුදල ආපසු ලැබීමෙන්

සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

වියදම්—විදුලි අංශය

ශීඨය හා උප ශීඨය	1968	1969. 9. 30 දිනට	1969 වර්ෂයට	1970 වර්ෂයට	වියදම් පිළිබඳ විස්තර
	වර්ෂයේ වියදම	වියදම	සංශෝධිත වැය ඇස්තමේන්තු	ඇස්තමේන්තු වියදම	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
විදු.—1 (ඩී)	13,548 90 ...	8,350 50 ...	14,400 0 ...	15,500 0 ...	විදුලි බලය මිලයට ගැනීම සඳහා
විදු.—2 (ඒ)	— ...	2,287 75 ...	2,300 0 ...	250 0 ...	අවශ්‍ය විය හැකි අළුත්වැඩියාවන් සඳහා
විදු.—2 (බී)	964 80 ...	766 0 ...	800 0 ...	1,000 0 ...	විදුලිය මාසක මිලදී ගැනීම
විදු.—2 (සී)	999 48 ...	2,847 0 ...	3,500 0 ...	2,000 0 ...	අවශ්‍ය ද්‍රව්‍ය මිලදී ගැනීම
විදු.—3 (ඒ)	4,272 73 ...	1,441 99 ...	2,250 0 ...	1,000 0 ...	ඉකුත් වර්ෂයේ වියදම අනුව දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—3 (බී)	— ...	— ...	100 0 ...	100 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—3 (සී)	129 25 ...	80 58 ...	200 0 ...	200 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—4 (ඒ)	1,460 0 ...	520 0 ...	1,160 0 ...	1,000 0 ...	විදුලිය ලිපිකරු, වැටුප්, ගෙවල් කුලී, වැ. හා අ. ද. අරමුදල්
විදු.—4 (බී)	1,825 0 ...	1,672 72 ...	2,525 0 ...	2,500 0 ...	කම්බිකරු හා කම්කරු වැටුප්, අනතුරු දීමනා හා වැ. හා අ. ද. අරමුදල්
විදු.—4 (සී)	500 0 ...	110 0 ...	500 0 ...	500 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—4 (ඩී)	1,397 66 ...	750 0 ...	1,450 0 ...	500 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—4 (ඊ)	67 68 ...	67 68 ...	75 0 ...	100 0 ...	විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම සඳහා
විදු.—4 (එච්)	290 94 ...	125 75 ...	300 0 ...	300 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—4 (ඒච්)	410 05 ...	7 0 ...	200 0 ...	200 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—5 (බී)	10,940 57 ...	5,924 50 ...	10,941 0 ...	10,941 0 ...	දේශීය ණය සහ සංවර්ධන අරමුදලට ආපසු ගෙවීම
විදු.—6 ...	3,036 76 ...	— ...	— ...	3,000 0 ...	විදුලිය මාර්ග දීර්ඝ කිරීම සඳහා
විදු.—7 ...	500 0 ...	— ...	500 0 ...	600 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—9 ...	2,000 0 ...	— ...	2,500 0 ...	2,500 0 ...	දළ වශයෙන් ගණන් බැලීම
විදු.—10 ...	4,071 07 ...	2,396 36 ...	4,850 0 ...	4,850 0 ...	විදුලිය සේවක මණ්ඩලයේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර
විදු.—11 ...	1,480 0 ...	873 60 ...	1,680 0 ...	4,850 0 ...	විදුලිය සේවක අතුරු දීමනා

සභාපති,  
සුළු නගර සභාව.

ලුණුගල සුළු නගර සභාව		1970 වර්ෂයට අයවැය ලේඛනය		ආදායම් ශීර්ෂය		1970 ඇස්තමේන්තුව එකතුව	
I වැනි කොටස—(සාමාන්‍ය)				රු.	ශ.	රු.	ශ.
	ආදායම් ශීර්ෂය	1970 ඇස්තමේන්තුව	එකතුව	(7) වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—			
		රු.	ශ.	(ඒ) බදු මුදල් 156 (11) ...	2,058	0	
				(බී) කඩ සාපයු 156 (11) ...	—	—	
				(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොල බලපත්‍ර ගාස්තු ...	—	—	
				(ඩී) බලපත්‍ර 151 ...	—	—	
				(ඒ) භාල් ගබඩා ...	—	—	2,058 0
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් :—				ඊ.—මහජන විනෝදය :—			
(1) වටිනාකම බදු 159(1) ...	7,000	0		(1) බදු ...	—	—	
(2) වාහන හා සත්ව බදු 161(1)ඒ ...	90	0		(2) තණ බිම් ගාස්තු ...	—	—	
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු ...	2,650	0		(3) මහජන විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු ...	100	0	
(4) පොහොන් බදු ...	1,000	0		(4) විනෝද බදු ...	3,600	0	
(5) මුද්දර බදු වෙනුවෙන් ...	25	0					3,700 0
(6) අධිකාරී බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	220	0		ඈ.—සුසාන භූමි :—			
(7) අධිකාරී ආදායමට වන්දි ...	135	0		(1) අයකිරීම් ...	—	—	
(8) දඩ මුදල් ...	100	0		(2) මින කර්තන්ත ගාස්තු ...	—	—	
(9) පොහොන් බලපත්‍ර ගාස්තු ...	50	0		(3) සොහොන් බැඳීමේ බිම් ගාස්තු ...	—	—	
(10) පොළය ...	700	0					
(11) පාණ ගබඩා බඩු විකිණීම ...	50	0		ඈ.—සුනඛ ලේඛනය :—			
(12) වැඩසුන් ගෙවීම් ආපසු ලබාගැනීම ...	10	0		(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	15	0	
(13) වරප්‍රාප්ති දඩ මුදල් ...	300	0		(2) දඩ මුදල් ...	—	—	
(14) ජලනායා හා විදේශ ජීවනාධාර ...	12,475	0		(3) සුනඛ කර්තව් ...	—	—	
(15) මිශ්‍ර ආදායම් ...	250	0		(4) ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—	—	15 0
(16) රජයේ ආධාර (පොදු කටයුතු සඳහා) ...	5,000	0		ඉ.—තරාදි පඩි හා මනින උපකරණ :—			
(17) විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ...	2,500	0		(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු ...	—	—	
(18) අනුරූ දීමනා ...	4,440	0	37,095 0	(2) දඩ ...	—	—	
බී.—මංමාවන් :—				අධි.—ගිනිවැළැක්වීමේ කටයුතු :—			
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	130	0		(1) ආධාර ...	—	—	
(2) වෙනත් ආදායම් ...	—	—	130 0	ඊ.—කියවීම් ශාලා සහ පොත් මුද්‍රා :—			
සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—				(1) ආධාර ...	—	—	
(1) බදු ...	1,000	0		(2) දයක මුදල් ...	—	—	
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය විකිණීම ...	—	—		(3) පංච ගබඩා විකිණීම ...	—	—	
(3) ඉඩම් විකිණීම ...	—	—	1,000 0	මුළු එකතුව ... 53,016 0			
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—				1970			
(1) සාමාන්‍ය—				වියදම් ශීර්ෂය		ඇස්තමේන්තුව	එකතුව
(ඒ) දඩ මුදල් (iv) ...	—	—		රු.	ශ.	රු.	ශ.
(බී) වින්තලු ගාස්තු ...	—	—		(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—			
(සී) මාතෘදායක වැඩිදීම මධ්‍යස්ථාන—	—	—		(ඒ) ලේකම් ...	3,200	0	
(1) රජයේ ආධාර ...	800	0		(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය ...	1,725	0	
(2) වෙනත් ආදායම් ...	100	0	900 0	(සී) ආදායම් පරීක්ෂක ...	1,300	0	
(2) කුණු කසල ගෝඨනය—				(ඩී) කාර්යාල සේවක ...	1,000	0	
(ඒ) ගාස්තු ...	—	—		(ඒ) කාර්යාල උපදේශක ගාස්තු ...	—	—	
(බී) කසල අලෙවි කිරීම ...	—	—		(ඒ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	—	—	
(සී) කම්කරු දඩ ...	—	—		(ඒ) ජීවනාධාර හා විදේශ ජීවනාධාර ...	5,800	0	
(3) වැසිකිළි ගෝඨනය—				(ඒ) අනුරූ දීමනා ...	1,500	0	14,525 0
(ඒ) බදු 129 (බී) ...	2,100	0		(2) කාර්යාලයේ වියදම්—			
(බී) ගාස්තු ...	18	0		(ඒ) අතිරේක දීමනා ...	200	0	
(සී) කුණු කසල 118 ...	—	—		(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,300	0	
(ඩී) කම්කරු දඩ ...	—	—		(සී) අයබදු අයකරන්නන්ගේ කොමිස් ...	500	0	
(ඒ) වරෙන්තු ගාස්තු ...	150	0	2,268	(ඩී) අයබදු තකසේරුකාංග ගාස්තු ...	50	0	
(4) ගවමඩු සහ ගෝසානක ස්ථාන—				(ඒ) අධිකාරී ගාස්තු ...	100	0	
(ඒ) ගාස්තු 150 (10) (ඒ) ...	650	0		(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්දර, දන්වීම් ආදිය ...	2,000	0	
(බී) කසල විකිණීම ...	—	—	650 0	(ඒ) වාහන තහවුරු ...	75	0	
(5) ජලය සැපයීම—				(ඒ) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු ...	800	0	
(ඒ) ජල බදු 129 (බී) 135 ...	2,500	0		(ඈ) දුම්රිය නිවාඩු බලපත්‍ර ගාස්තු ...	500	0	
(බී) පුද්ගලික ජල සැපයීම ගාස්තු ...	2,300	0		(ඈ) හදිසි වියදම් ...	160	0	
(සී) හිඟ අයකිරීමේ ගාස්තු ...	150	0		(ඈ) කාර්යාලයේ භාණ්ඩ ...	500	0	
(ඩී) වැඩ සඳහා අය කරන ගාස්තු ...	50	0		(ඈ) ආරෝග්‍යශාලා ගාස්තු ...	—	—	
(ඒ) මීටර් ගාස්තු ...	—	—		(ඈ) වැලිපෝන් බලපත්‍ර ...	500	0	
(ඒ) පුද්ගලික නල සම්බන්ධ කිරීමේ ගාස්තු ...	200	0	5,200 0	(ඈ) බැංකු බදු ...	50	0	6,675 0
(6) ආරෝග්‍යශාලා—							
(ඒ) රජයේ ආධාර ...	—	—					
(බී) ආරෝග්‍යශාලා ඉඩම් කුලී ...	—	—					

වියදම් ශීර්ෂ	1970		වියදම් ශීර්ෂ	1970	
	ඇස්තමේන්තුව	එකතුව		ඇස්තමේන්තුව	එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.
(3) ආපසු ගෙවීම් ...	...	—	(3) වැසිකිළි ශෝධනය—		
(4) දැය මුදල් ...	50 0		(ඒ) වැටුප් ...	1,200 0	
(5) නොමිලයේ පාසැල් පොත් බෙදා දීම	150 0	50 0	(බී) කරත්ත, ගොන් සහ ලොරි ...	50 0	
		150 0	(සී) ගබඩා බඩු ...	100 0	
ඩී.—මාංශාචන් :—			(ඩී) මළ ගබඩා කුලිය ...	—	
(1) වැටුප්—			(ඒ) වැසිකිළි නඩත්තුව ...	50 0	
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක ...	...	—	(ඒච්) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—	
(බී) පරීක්ෂක ...	...	—	(ඒ) ඉදිකිරීම ...	—	
(සී) කම්කරු ...	600 0		(ඒච්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	1,900 0	
(2) නඩත්තුව ...	100 0		(අඬ) අතිකාල දීමනා ...	200 0	
(3) ආයුධ ...	100 0		(ඒ) අතුරු දීමනා ...	840 0	
(4) විලී ආලෝකය ...	3,775 0				4,340 0
(5) දුලි ඇතිරීම ...	—		(4) ගවමඩු සහ ගෝඝාතක ස්ථාන—		
(6) සලකුණු හා අයකිරීම් ලැයිස්තු සඳහා ...	—		(ඒ) වැටුප් ...	—	
(7) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—		(බී) නඩත්තු කිරීම ...	100 0	
(8) වැඩිදියුණු කිරීම ...	—		(සී) සතුකර ගැනීම ...	—	
(9) ණය ගෙවීම ...	—		(ඩී) ඉදිකිරීම ...	—	
(10) පෙවනට ගස් සිටුවීම ...	—		(ඒ) ගව වසංගත රෝග ...	—	
(11) මැණිම් භාස්තු ...	—		(ඒච්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	
(12) අළුත් වැඩ ...	—				100 0
(13) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	975 0		(5) ජලය සැපයීම—		
(14) බස් නැවතුම් පොලවල් හා නැවතුම් ස්ථාන	—		(ඒ) වැටුප් ...	500 0	
(15) අතුරු දීමනා ...	420 0		(බී) ගබඩා ...	500 0	
		5,370 0	(සී) නඩත්තුව ...	100 0	
			(ඩී) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—	
ඩී.—සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—			(ඒ) ඉදිකිරීම ...	6,000 0	
(1) වැටුප් ...	...	—	(ඒච්) ණය ගෙවීම ...	—	
(2) අයකරන්නන්ගේ කොමිස් ...	—		(ඒ) අයකරන්නන්ට කොමිස් ...	—	
(3) කායබාල ගෙවල් කුලී ...	—		(ඒච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන ...	—	
(4) නඩත්තුව ...	—		(අඬ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	1,000 0	
(5) ලී බඩු ...	—		(ඒ) අතුරු දීමනා ...	420 0	
(6) ණය ගෙවීම ...	—				8,520 0
(7) අළුත් වැඩ ...	—		(6) ආරෝග්‍යශාලා—		
(8) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—		(ඒ) වැටුප් ...	—	
(9) ආලෝක කිරීම ...	200 0		(බී) නඩත්තුව ...	—	
		200 0	(සී) පුලුන්තෝ ...	—	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—			(ඩී) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	
(1) සාමාන්‍යය—					
(ඒ) වැටුප්—			(7) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල් හා භාල්—		
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක ...	...	—	(ඒ) වැටුප් ...	—	
(2) සාක්ෂු සේවිකා ...	...	—	(බී) නඩත්තුව ...	—	
(3) වින්තමු මාතාවන්	...	—	(සී) මුද්‍රණය ...	—	
(බී) වැටුප් ...	...	—	(ඩී) ඉදිකිරීම ...	—	
(සී) දීමනා ...	...	—	(ඒ) වන්දි ...	—	
(ඩී) නිල ඇඳුම් ...	...	—	(ඒච්) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	500 0	
(ඒ) මුද්‍රණය ...	...	—	(ඒ) ණය ගෙවීම ...	—	
(ඒච්) විෂබීජ නාශක බෙහෙත් වර්ග ...	150 0	150 0	(ඒච්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	
(ඒ) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්තමු)	...	—			500 0
(ඒච්) කානු නැනීම ...	...	—	ඒ.—මහජන විනෝදය :—		
(අඬ) කානු සඳහා වන්දි ...	...	—	(1) වැටුප් ...	...	—
(ඒ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා දීමනා	...	—	(2) නඩත්තුව ...	...	—
(කේ) කිරි පරීක්ෂණය ...	...	—	(3) බැන්ඩ් භාස්තු ...	...	—
(ඒච්) මහාමාරිය මැඩලීම ...	...	—	(4) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	...	—
(ඒච්) වසූරිය මැඩලීම ...	...	—	(5) දීමනා හා ආධාර ...	...	—
(ඒච්) මාතෘදරකාභිවාදී මධ්‍යස්ථාන	3,300 0		(6) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—		(7) විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ භාස්තු	400 0	
		3,300 0	(8) විනෝද බදු ලේඛල් භාස්තු	...	—
(2) කුණු කපල ශෝධනය—					400 0
(ඒ) වැටුප් ...	1,600 0		ඒච්.—සුසාන භූමි :—		
(බී) කරත්ත, ගොන් සහ ලොරි	100 0		(1) වැටුප් ...	...	—
(සී) ගබඩා බඩු ...	100 0		(2) නඩත්තුව ...	...	—
(ඩී) කුණු පුළුස්සන ස්ථාන	1,000 0		(3) ඉදිකිරීම ...	...	—
(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	2,800 0		(4) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
(ඒච්) අතිකාල දීමනා ...	300 0				
(ඒ) අතුරු දීමනා ...	1,260 0		ඒ.—සුනඛ ලේඛනය :—		
		7,160 0	(1) සුනඛයින් විනාශ කිරීම	200 0	
			(2) අයකරන්නන්ට කොමිස්	...	—
			(3) සුනඛ කරපටි	...	—
			(4) සුනඛයින් ඇල්ලීමේ භාස්තු	...	—
			(5) සුනඛ භාල් නඩත්තුව	...	—
			(6) ඉදිකිරීම	...	—
					200 0

වියදම් ශීර්ෂ	1970	
	ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
එච්.—නරාදි පඩි සහ මනින උපකරණ :—		
(1) පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	...	—
(2) ගබඩා ...	...	—
අයි.—ගිනි වැළැක්වීම :—		
(1) ගිනි වැළැක්වීමේ උපකරණ සඳහා	...	—
ජේ.—කියවීමේ ශාලා හා පොත් ගුල් :—		
(1) වැටුප් ...	...	—
(2) පඩි ...	...	—
(3) පොත් හා සහරා ...	...	—
(4) ලී බඩු ...	...	—
(5) නඩත්තුව ...	...	—
(6) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
(7) ආලෝක කිරීම ...	...	—
මුළු එකතුව	...	52,240 0

මෙය පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයන්ට ඉඩ තබා 1969 නොවැම්බර් 15 දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 3 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

1969 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
ලුණුගල, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, බදුල්ල.  
මස දින,

19  
බදුල්ලේ දීය.

දෙවැනි කොටස—විදුලිය

ආදායම් ශීර්ෂ	1970	
	ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(1) විදුලි බලය විකිණීම	...	35,375 0
(2) මීටර් බදු ...	...	1,992 0
(3) විදුලි ආලෝක කිරීම	...	3,480 0
(4) පාරිභෝගිකයින්ගෙන්	...	2,800 0
(5) මිශ්‍ර ...	...	250 0
(6) ආපසු ගෙවීම්	...	—
(7) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	4,850 0
(8) අතුරු දීමනා	...	1,680 0
එකතුව		48,627 0

වියදම් ශීර්ෂ	1970	
	ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(2) පිළියම් හා නඩත්තුව—		
(ඒ) ගොඩනැගිලි	...	250 0
(බී) යන්ත්‍ර හා මෙවලම්	...	—
(සී) මීටර් ආදිය	...	1,000 0
(ඩී) විදුලි මාවත් හා මූනාල නඩත්තුව	...	2,000 0
(3) නිවෙස්වලට විදුලි බලය දීම—		
(ඒ) ද්‍රව්‍ය	...	1,000 0
(බී) කම්කරු වැටුප් (තාවකාලික)	...	100 0
(සී) නඩත්තුව	...	200 0
(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—		
(ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් හා දීමනා	...	1,000 0
(බී) වැටුප් (එළිමහන් සේවක මණ්ඩලය)	...	2,500 0
(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	500 0
(ඩී) විවිධ ...	...	500 0
(ඒ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	100 0
(එෆ්) අනිකාල දීමනා	...	300 0
(ජී) ගමන් වියදම්	...	200 0
(5) ණය ගෙවීම්—		
(ඒ) පොලී ...	...	—
(බී) ණය ගෙවීම්	...	10,941 0
(6) වැඩිදියුණු කිරීම් හා දීර්ඝ කිරීම්	...	3,000 0
(7) ගෙවී යාමේ විටිනාකම	...	600 0
(8) ආපසු ගෙවීම්	...	—
(9) සාමාන්‍ය ආදායමට ගෙවීම් (සේවය සඳහා)	...	2,500 0
(10) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	4,850 0
(11) අතුරු දීමනා	...	1,680 0
මුළු එකතුව		48,271 0

මෙය පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට ඉඩ තබා 1969 නොවැම්බර් 15 දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 3 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

1969 දෙසැම්බර් මස 10 දින,  
ලුණුගල, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, බදුල්ල.  
මස දින,

19  
බදුල්ලේ දීය.



හාලිඇල සුළු නගර සභාව			ආදායම් ශීර්ෂය	යෝජිත අය	එකතුව
1970 වර්ෂය සඳහා අය-වැය ලේඛනය				රු. ශ.	
1 වන කොටස—සාමාන්‍ය			ඊ.—මහජන විනෝදය :—		
ආදායම් ශීර්ෂ	යෝජිත අය	එකතුව	1. බදු ...	...	—
	රු. ශ.	රු. ශ.	2. තණබිම් ගාස්තු ...	...	—
			3. මහජන විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු ...	...	10 0
			4. විනෝද බදු ...	...	—
<b>ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—</b>					
1. වටිනාම බදු ...	9,878 0		<b>එච්.—සුසාන භූමි :—</b>		
2. වාහන සහ සත්ව බදු ...	75 0		1. අයකිරීම් ...	...	—
3. බලපත්‍ර ගාස්තු ...	2,613 0		2. මිනි කරන්න ගාස්තු ...	...	—
4. වෙනත් බදු ...	—		3. සෞභෝග් බැඳීමේ බිම් ගාස්තු ...	...	60 0
5. මුද්දර ගාස්තු ...	200 0		<b>ඊ.—සුනබඩින් ලියාපදිංචි කිරීම :—</b>		
6. මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	—		1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	...	10 0
7. අබිං ආදායම් වත්දී ...	—		2. දඩ මුදල් ...	...	—
8. දඩ මුදල් ...	50 0		3. සුනබ කරපටි ...	...	—
9. වෙන්දේසි බලපත්‍ර ගාස්තු ...	50 0		4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	...	—
10. පොලිය ...	—		<b>එච්.—තරාදි පඩි සහ මනින උපකරණ :—</b>		
11. පරණ ගබඩා බඩු විකිණීමෙන් ...	20 0		1. මුද්‍රා තැබීමේ ගාස්තු ...	...	—
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීමෙන් ...	—		2. දඩ ...	...	—
13. වටිනාම දඩ මුදල් ...	200 0		<b>අයි.—ගිනි වැලැක්වීමේ කටයුතු :—</b>		
14. ජීවනාධාර සහ අතුරු දීමනා වෙනුවෙන් රජයේ ආධාර ...	23,846 0		1. ආධාර ...	...	—
15. මිශ්‍ර ආදායම් ...	200 0		<b>ජේ.—කියවීම් ශාලා හා පොත්ගුල් :—</b>		
16. රජයේ ආධාර ...	12,000 0		1. ආධාර ...	...	300 0
		49,132 0	2. දායක මුදල් ...	...	—
			3. පරණ ගබඩා විකිණීමෙන් ...	...	30 0
<b>බී.—මංචාවන් :—</b>					
1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	300 0		<b>මුළු එකතුව</b>		
2. වෙනත් ආදායම් ...	—	300 0	<b>77,015 0</b>		
<b>සී.—නගර සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :—</b>					
1. බදු ...	912 0		<b>වියදම</b>		
2. උපදින ද්‍රව්‍ය විකිණීමෙන් ...	—		<b>ශීර්ෂ හා අනු ශීර්ෂ</b>		
3. ඉඩම් විකිණීමෙන් ...	100 0	1,012 0	<b>මුදල</b>		
<b>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—</b>					
1. සාමාන්‍ය—			<b>එකතුව</b>		
(ඒ) දඩ මුදල් ...	100 0		<b>රු. ශ. රු. ශ.</b>		
(බී) වින්නම් ගාස්තු ...	—		<b>ඒ. 1.— සාමාන්‍ය වියදම :—</b>		
(සී) මාතෘකාධාරකාභිවාසි මධ්‍යස්ථාන ...	—		<b>1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—</b>		
2. කුණු කසල භාරදීම—			(ඒ) ලේකම් ...	...	6,972 0
(ඒ) ගාස්තු ...	800 0		(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය ...	...	5,657 0
(බී) කසල අලෙවි කිරීමෙන් ...	—		(සී) ආදායම් ඕවර්සියර් ...	...	4,076 0
(සී) කම්කරු දඩ ...	10 0		(ඊ) කාර්යාල සේවක ...	...	2,625 0
3. වැසිකිලි භාරදීම—			(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	...	—
(ඒ) බදු ...	4,505 0		(එච්) විශ්‍රාම වැටුප් ...	...	—
(බී) ගාස්තු අලෙවිය ...	—		<b>2. කාර්යාලීය වියදම්—</b>		
(සී) කුණු කසල ...	—		(ඒ) අතිරේක දීමනා ...	...	174 0
(ඩී) කම්කරු දඩ ...	20 0		(බී) ගමන් ගාස්තු ...	...	300 0
4. ගව මඩු සහ මස් මරණ ස්ථාන—			(සී) අයබදු අයකරන්නාගේ කොමිස් ...	...	2,300 0
(ඒ) ගාස්තු ...	75 0		(ඊ) අයබදු තක්සේරු ගාස්තු ...	...	1,500 0
(බී) කසල විකිණීමෙන් ...	—		(ඊ) අධිකරණ ගාස්තු ...	...	200 0
5. ජලය සැපයීම—			(එච්) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ දැන්වීම් හා මුද්දර ...	...	2,500 0
(ඒ) ජලබදු ...	4,262 0		(ඊ) වාහන තහඩු ...	...	100 0
(බී) පුද්ගලික ජලය සැපයීමේ ගාස්තු ...	4,300 0		(එච්) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු ...	...	750 0
(සී) හිඟ අයකිරීමේ ගාස්තු ...	—		(අයි) දුම්රිය බලපත්‍ර ගාස්තු—නිවාඩු ...	...	500 0
(ඩී) වැඩ සඳහා අයකරන ගාස්තු ...	—		(ජේ) හදිසි වියදම් ...	...	—
(ඊ) මීටර් ගාස්තු ...	—		(කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ ...	...	—
(එච්) පුද්ගලික නල සවිකිරීම ...	100 0		(එච්) ආරෝග්‍ය ශාලා ගාස්තු ...	...	—
6. ආරෝග්‍ය ශාලා—			(එම්) වෛද්‍යවේදීන් බලපත්‍ර ගාස්තු ...	...	170 0
(ඒ) ආණ්ඩුවේ ආධාර ...	11,989 0		(එන්) බැංකු බදු ...	...	—
(බී) ආරෝග්‍යශාලා ඉඩම් කුලී ...	—		(ඊ) අතිකාල දීමනා ...	...	—
7. වෙළඳ පොලවල්—			<b>3. ආපසු ගෙවීම්</b>		
(ඒ) බදු ...	—		<b>4. ආධාර මුදල් හා දීමනා</b>		
(බී) කඩ සාප්පු ...	—		<b>5. පාසැල් පොත් සැපයීම</b>		
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොලවල් බලපත්‍ර ...	—				
(ඩී) බලපත්‍ර ...	—				
(ඊ) භාල් ගබඩා ...	—				
		26,161 0			
			28,924 0		

වියදම			වියදම		
ශීර්ෂ හා අනු ශීර්ෂ	මුදල	එකතුව	ශීර්ෂ හා අනු ශීර්ෂ	මුදල	එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.
<b>බී.—මාංශාචන් :-</b>			<b>5. ජලය සැපයීම—</b>		
1. වැටුප්—			(ඒ) වැටුප් ...	2,459	0
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක ...	—	—	(බී) ගබඩා බඩු ...	500	0
(බී) ඔවර්සියර් ...	—	—	(සී) නඩත්තුව ...	500	0
(සී) කම්කරු ...	—	—	(ඩී) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම ...	—	—
2. නඩත්තුව ...	2,000	0	(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	—	—
3. ආයුධ ...	50	0	(ඒ) ණය ගෙවීම් ...	—	—
4. විවිද ආලෝක කිරීම ...	2,773	0	(ඒ) අයකරන්නන්ට කොමිස් ...	—	—
5. දුලි ඇතිවීම ...	—	—	(ඒ) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන ...	—	—
6. සලකුණු හා අයකිරීම් ලැයිස්තු සඳහා වියදම් ...	—	—	(අඬ) ජීවනාධාර ...	—	—
7. ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම ...	—	—	<b>6. ආරෝග්‍ය ශාලා—</b>		
8. දියුණු කිරීම් ...	—	—	(ඒ) වැටුප් ...	12,773	0
9. ණය ගෙවීම් ...	—	—	(බී) නඩත්තුව ...	3,550	0
10. සෙවන ගස් සිටුවීම ...	—	—	(සී) පුලුන්තෝ ...	—	—
11. මැනීමේ ගාස්තු ...	—	—	<b>7. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල් හා ගාල්—</b>		
12. අලුත් වැඩ ...	—	—	(ඒ) වැටුප් ...	—	—
13. ජීවනාධාර ...	—	—	(බී) නඩත්තුව ...	—	—
14. බස් නැවතුම්පොල සහ බස් නවතන ස්ථාන ...	—	—	(සී) මුද්‍රණ කටයුතු ...	—	—
		4,823	(ඩී) ඉදිකිරීම් ...	—	—
			(ඒ) වනදි ...	—	—
<b>සී.—සහා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :-</b>			(ඒ) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් සතුකිරීම් ...	—	—
1. වැටුප් ...	2,963	0	(ඒ) ණය ගෙවීම් ...	—	—
2. අය කරන්නන්ගේ කොමිස් ...	—	—			34,351
3. කාර්යාල ගෙවල් කුලී ...	—	—	<b>ඊ.—මහජන විනෝදය :-</b>		
4. නඩත්තුව ...	200	0	1. වැටුප් ...	—	—
5. ලී දඩු ...	—	—	2. නඩත්තුව ...	—	—
6. ණය ගෙවීම් ...	1,080	0	3. බැන්ඩ් ගාස්තු ...	—	—
7. අලුත් වැඩ ...	—	—	4. ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබා ගැනීම ...	—	—
8. ආලෝක කිරීම් ...	300	0	5. දීමනා හා ආධාර ...	—	—
		4,543	6. විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු ...	—	—
<b>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :-</b>			7. විනෝද බදු ලේඛල් ගාස්තු ...	—	—
1. සාමාන්‍ය—			<b>ඒඒ.—සුසාන භූමි :-</b>		
(ඒ) වැටුප් :			1. වැටුප් ...	—	—
1. සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක ...	—	—	2. නඩත්තුව ...	—	—
2. සාන්තු සේවිකා ...	—	—	3. ඉදිකිරීම් ...	—	—
3. වින්නලු ...	—	—	<b>ඒ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම :-</b>		
(බී) වැටුප් ...	—	—	1. සුනඛයින් විනාශ කිරීම ...	100	0
(සී) දීමනා ...	—	—	2. අයකරන්නන්ට කොමිස් ...	—	—
(ඩී) නිල ඇඳුම් ...	—	—	3. සුනඛ කරපව් ...	—	—
(ඒ) මුද්‍රණ කටයුතු ...	—	—	4. සුනඛයින් ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—	—
(ඒ) විෂ බීජ නාශක බෝන් ...	—	—	5. සුනඛ ශාලා නඩත්තුව ...	—	—
(ඒ) උපකරණ හා බෝන් (වින්නලු) ...	—	—	6. ඉදිකිරීම් ...	—	—
(ඒ) කානු කැනීම ...	—	—			100
(අඬ) කානු සඳහා වන්දි ...	—	—	<b>එච්.—කරාදි පඩි සහ මනින උපකරණ :-</b>		
(ඒ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා ආධාර ...	100	0	1. පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු ...	—	—
(කේ) කිරි පරීක්ෂණය ...	100	0	2. ගබඩා බඩු ...	—	—
(ඒ) මහාමාරිය මැඩලීම ...	—	—			
(එම්) වසූරිය මැඩලීම ...	—	—	<b>අයි.—ගිනි වැලැක්වීම :-</b>		
(එන්) මාතෘකාරකාභිවාදි මධ්‍යස්ථාන ...	250	0	1. ගිනි වැලැක්වීමේ උපකරණ සඳහා වියදම ...	—	—
2. කුණු කසල ශෝධනය—			<b>ඒ.—කියවීමේ ශාලා සහ පොත් ගුල් :-</b>		
(ඒ) වැටුප් ...	5,647	0	1. වැටුප් ...	3,124	0
(බී) කරන්න, ගොන් සහ ලොරි ...	—	—	2. පඩි ...	—	—
(සී) ගබඩා බඩු ...	250	0	3. පොත් හා සඟරා ...	750	0
(ඩී) කුණු පුද්‍රව්‍ය සහ ස්ථාන ...	—	—	4. ලී බඩු ...	100	0
3. වැසිකිලි ශෝධනය—			5. නඩත්තුව ...	—	—
(ඒ) වැටුප් ...	7,872	0	6. ආලෝක කිරීම් ...	—	—
(බී) කරන්න, ගොන් සහ ලොරි ...	—	—			3,974
(සී) ගබඩා බඩු ...	250	0	<b>මුළු එකතුව ...</b>		
(ඩී) මල ගබඩා කුලී ...	—	—			76,715
(ඒ) වැසිකිලි නඩත්තුව ...	100	0			0
(ඒ) ආඥාපනත යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම ...	—	—			
(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	—	—			
4. ගව මඩු හා මස් මරන ස්ථාන—					
(ඒ) වැටුප් ...	—	—			
(බී) නඩත්තුව කිරීම ...	—	—			
(සී) සතුකර ගැනීම ...	—	—			
(ඩී) ඉදිකිරීම් ...	—	—			
(ඒ) ගව වසංගත ...	—	—			

2 වැනි කොටස—විදුලිය				වියදම් ශීර්ෂ		යෝජිත වැය එකතුව	
ආදායම් ශීර්ෂ		යෝජිත අය එකතුව				රු. ශ.	රු. ශ.
		රු.	ශ.				
1. විදුලි බලය විකිනීමෙන් ...	...	34,830	0	4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—			
2. මීටර් බදු ...	...	2,370	0	(ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් හා දීමනා	...	4,196	0
3. විදි ඇලෝක කිරීම ...	...	2,772	0	(බී) වැටුප් (එලිමහන් සේවක මණ්ඩල)	...	6,073	0
4. පාරිභෝගිකයන්ගෙන් ...	...	1,000	0	(සී) මුද්‍රණ කටයුතු හා ලිපිවිවෘ	...	300	0
5. මිශ්‍ර ...	...	175	0	(ඊ) විවිධ ...	...	100	0
6. ආපසු ගෙවීම් ...	...	10	0	(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	—	10,669
7. ජීවනාධාර සහ අතුරු දීමනා වෙනුවෙන් රජයේ ආධාර ...	...	6,020	0	5. ණය ගෙවීම්—			
			47,177	0	(ඒ) පොලී	...	—
				0	(බී) මුල් මුදල ආපසු ගෙවීම්	...	5,836
	මුළු මුදල		47,177	0			5,836
							0
වියදම් ශීර්ෂ				යෝජිත වැය එකතුව			
		රු.	ශ.			රු.	ශ.
1. විදුලි බලය නිපදවීම—							
(ඒ) ක්‍රියාත්මක කිරීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය	...	—	—	6. වැඩි දියුණු කිරීම් හා දීර්ඝ කිරීම්	...	5,000	0
(බී) තෙල් සහ යන්ත්‍ර කාමර ගබඩා බඩු	...	—	—	7. ගෙවියාමේ වටිනාකමින්	...	1,000	0
(සී) වැටුප් ...	...	—	—	8. ආපසු ගෙවීම්	...	50	0
(ඊ) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම	...	21,000	0	9. සාමාන්‍ය ආදායමට ගෙවීම්	...	—	6,050
			21,000	0			0
2. පිලියම් හා නඩත්තු—							
(ඒ) ගොඩනැගිලි	...	—	—				
(බී) යන්ත්‍ර හා මෙවලම්	...	—	—				
(සී) මිටර් ආදිය	...	—	—				
(ඊ) විදුලි මාවත් හා මූනාල නඩත්තුව	...	—	—				
3. නිවේස් වලට විදුලිය බලය දීම—							
(ඒ) ද්‍රව්‍ය	...	2,700	0				
(බී) කම්කරු වැටුප් (තාවකාලික)	...	250	0				
			2,950	0			

වර්ෂ 1969 ක් වූ නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 2 දරණ යෝජනාවෙන් පළාත් පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධන යටත් යටත්ව සභා සම්මත විය.

දී. ර. ආ. ප්‍රේමදාස,  
හාලිඇල සුලු නගර සභාවේ,  
සභාපති.

1969.12.5 වැනි දින,  
හාලිඇල,  
සුලු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

අනුමත කරමි.

ටී. අයි. කමල්දිත්,  
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,  
බදුල්ල.

1969.12. වැනි දින,  
බදුල්ලේ,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දීය.

1-665—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිවැරදි කිරීමයි

රාගම සුළු නගර සභාව

1969 පළමුවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

1969 ජූනි මස 20 වැනි දින අංක 14,859 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වන කොටසේ අංක 465-466 දරණ පිටුවල පළ කරවන ලද අංක 6-945 දරණ නිවැරදි කිරීමේ සඳහන් රාගම සුළු නගර සභාවේ පළමුවැනි පරිපූරක අයවැය ලේඛනය වෙනුවට පහත සඳහන් නිවැරදි කිරීම් පළ කරවන බව දෙයින් දැනුම් දෙමි :—

රාගම සුළු නගර සභාව

1 වැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛනය

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

වැය ශීර්ෂය	මුදල	යෝජනා
බී.—මහා මාර්ග :—		
(8) සංස්කරණය	...	69.2.3 දින යෝජනා අංක 4
එම	...	69.7.31 දින යෝජනා අංක 3
සී.—සනීපාරක්ෂාව :—		
(7) වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—		
(ඒ) වේගන	...	69.2.3 දින යෝජනා අංක 4
(ඊ) දූ දිකීම	...	69.7.31 දින යෝජනා අංක 3
ඊ.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම :—		
(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම	...	69.2.3 දින යෝජනා අංක 4
	8,279 75	

ඉහත සඳහන් යෝජනා අනුව පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ (කො.දී.) අනුමැතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

සුළු නගර සභාව,  
රාගම, 69.12.10.

සී. ජේ. රෝලන්ඩ් ඇන්තනි,  
සභාපති,  
රාගම සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරන ලදී.

ඇම්. බී. සමරකෝන්,  
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,  
(කො. දී.)

1969 දෙසැම්බර් මස 31 දින,  
බම්බලමිනියේදීය.  
1-631—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1969 වර්ෂයේ පළමුවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛණය

වැය ශීර්ෂයෝ	ගණන	යෝජනා අංකය සහ දිනය
	රු. ඉ.	
ඩී.—7 නව කර්මාන්ත ...	5,000 0	1969.1.4 දින යෝජනා අංක 2
ඇඒ.—9 ඉදි කිරීම ...	489 0	1969.2.25 දින යෝජනා අංක 19
බී.—6 සලකුණු සහ සංඥ පුවරු	450 0	1969.4.25 දින යෝජනා අංක 11
බී.—2 නඩත්තු කිරීම	7,000 0	1969.5.20 දින යෝජනා අංක 10
බී.—8 සංවර්ධන කටයුතු	8,000 0	1969.5.20 දින යෝජනා අංක 10
ඊ.—2(ඩී) ගබඩා බඩු	1,500 0	1969.5.20 දින යෝජනා අංක 10
ඊ.—3(ඩී) ගබඩා බඩු	1,000 0	1969.5.20 දින යෝජනා අංක 10
ඒ.—2(ඇඒ) අතිකාල දීමනා	1,000 0	1969.5.20 දින යෝජනා අංක 10
ඊ.—5(ඩී) නඩත්තු කිරීම	3,000 0	1969.5.20 දින යෝජනා අංක 10
ඒ.—2(ඇඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ ආදිය	3,000 0	1969.6.5 දින යෝජනා අංක 2
ඊ.—1(ඊ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	500 0	1969.6.5 දින යෝජනා අංක 4
බී.—2 නඩත්තු කිරීම	3,245 0	1969.6.17 දින යෝජනා අංක 23(බී)
ඊ.—3(ඒ) ඉදි කිරීම	2,699 0	1969.6.17 දින යෝජනා අංක 23(බී)
ඩී.—4 නඩත්තු කිරීම	2,636 80	1969.7.15 දින යෝජනා අංක 7(ඒ)
ඒ.—2(බී) ගමන් වියදම්	3,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඒ.—2(ඇඒ) අතිකාල දීමනා	1,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඡ.—2(ඩී) මාපන යන්ත්‍ර සුවිච්ඡේදන ආදිය	1,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඩී.—4 නඩත්තු කිරීම	2,500 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
බී.—2 නඩත්තු කිරීම	5,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
බී.—8 සංවර්ධන කටයුතු	3,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
බී.—12 නව කර්මාන්ත	8,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඊ.—1(ඒ) කාණු සෑදීම	10,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඊ.—3(ඒ) ඉදි කිරීම	5,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඊ.—5(ඩී) නඩත්තු කිරීම	1,500 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඊ.—7(බී) නඩත්තු කිරීම	3,500 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
ඇඒ.—2 නඩත්තු කිරීම	5,000 0	1969.9.1 දින යෝජනා අංක 18
	<b>88,019 80</b>	

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාර සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

එච්. එම්. එල්. බදුරදින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දීය.

1-630/1-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1969 වර්ෂයේ දෙවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛණය

වැය ශීර්ෂයෝ	ගණන	යෝජනා අංකය සහ දිනය
	රු. ඉ.	
ඒ.—2(ඇඒ) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ ආදිය	3,000 0	1969.10.29 දින යෝජනා අංක 7
ඊ.—1(ඡ) කිරිවල රස පරීක්ෂණය	250 0	1969.10.29 දින යෝජනා අංක 7
ඊ.—1(ඊ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	1,800 0	1969.10.29 දින යෝජනා අංක 26
ඡ.—4(ඩී) විවිධ වියදම්	2,000 0	1969.10.29 දින යෝජනා අංක 29
ඒ.—2(ඇඒ) අතිකාල දීමනා	750 0	1969.11.18 දින යෝජනා අංක 14
ඊ.—5(ඒ) වේතන	3,000 0	1969.11.18 දින යෝජනා අංක 15(ii)
ඡ.—4(බී) වැටුප් ආදිය	3,000 0	1969.11.18 දින යෝජනා අංක 15(ii)
ඇම.—1 වැටුප් ආදිය	1,000 0	1969.11.18 දින යෝජනා අංක 15(ii)
	<b>14,800 0</b>	

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාර සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

එච්. එම්. එල්. බදුරදින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දීය.

1-630/2-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 12 (II) යටතේ අයදුම් පත

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති මුදල් වැය ඉක්මවායයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂයන්ට මාරු කළ යුතුයයි 1969.9.16 වෙනි දින සභා රැස්වීමේ අංක 23 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂ		රු. ශ.	වැය ඉක්මවායයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඒ.—1(ඒ)	ලේකම් ...	500 0	ඩී.—4	නඩත්තුකිරීම ...	500 0
ඒ.—2(ඩී)	තක්සේරු කරුවන්ගේ ගාස්තු	200 0	චේ.—2(ඒ)	විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයේෂණ මාර්ග	2,250 0
ඒ.—2(ඇම්)	ආරෝග්‍යශාලා ගාස්තු	300 0		නඩත්තුව	
ඒ.—4	දුයක මුදල් සහ ආධාර	3,000 0	චේ.—3(ඒ)	උපකරණ...	2,250 0
කේ.—1	ගිනි නිවීමේ උපකරණ	1,000 0			
		<b>5,000 0</b>			<b>5,000 0</b>

එච්. එම්. එල්. බදුර්දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දීය.

1-630/3-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 12 (II) යටතේ අයදුම් පත

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති මුදල් වැය ඉක්මවායයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂයන්ට මාරු කළ යුතුයයි 1969.11.18 වෙනි දින සභා රැස්වීමේ අංක 15(i) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂ		රු. ශ.	වැය ඉක්මවායයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඒ.—2(ඒ)	දීමනා (අන් අයුරකින් වැය නොවන)	800 0	ඒ.—1(ඒ)	ලේකම් ...	525 0
ඒ.—2(කේ)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	7,000 0	ඒ.—1(බී)	ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂකයින්	6,000 0
ඒ.—2(චන්)	අතුරු දීමනා	10,500 0	ඒ.—1(සී)	කාර්යාල කාර්ය සහායකයින්	1,950 0
බී.—13	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	2,118 80	ඒ.—2(ඔ)	විවාහක නිලධාරීන්ට නිමනා	1,280 0
ඩී.—9	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	592 75	බී.—1(ඒ)	කර්මාන්ත අධිකාරී	475 0
ඊ.—1(එම්)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	1,433 68	බී.—1(බී)	ඕවර්සියර්වරු	710 0
ඊ.—2(ඒ)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	8,342 23	බී.—1(සී)	කම්කරුවන්	710 0
ඊ.—3(කේ)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	6,721 76	ඩී.—1	වෙනන ...	700 0
ඊ.—4(ඇඒ)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	290 98	ඊ.—1(ඒ)	වෙනන (මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක සහ වි. මාතාවන්)	1,250 0
ඊ.—5(එච්)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	2,713 36	ඊ.—2(ඒ)	වෙනන ...	15,000 0
ඊ.—7(අයි)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	199 52	ඊ.—3(ඒ)	වෙනන ...	9,500 0
ඇඒ.—6	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	645 88	ඊ.—4(ඒ)	වෙනන ...	300 0
ඒ.—4	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	508 94	ඊ.—5(ඒ)	වෙනන ...	2,150 0
චේ.—4(ඇඒ)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	6,000 0	ඊ.—7(ඒ)	වෙනන ...	110 0
චේ.—4(ඇඒ)	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	2,432 86	ඇඒ.—1	වෙනන ...	875 0
ඇම්.—5	ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	964 93	ඒ.—1	වෙනන ...	500 0
			චේ.—4(ඒ)	වැටුප් ආදිය (විදුලිය පරිපාලක සහ ලිපිකරුවන්)	4,500 0
			චේ.—4(බී)	වැටුප් ආදිය (එළිමහන් කාර්ය මණ්ඩලය)	4,730 69
		<b>51,265 69</b>			<b>51,265 69</b>

එච්. එම්. එල්. බදුර්දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දීය.

1-630/4-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 12 (II) යටතේ අයදුම් පත

1969 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනය

1969 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් මුදල් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලා ඇති මුදල් වැය ඉක්මවායයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂයන්ට මාරුකළ යුතුයයි 1969.12.14 වෙනි දින විශේෂ සභා රැස්වීමේ අංක 3 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

මුදල් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂ	රු. ශ.	වැය ඉක්මවායයි ගණන් බලා ඇති ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඊ.—4(බී) නඩත්තු කිරීම ...	2,000 0	ඒ.—2(පේ) නිවාඩු දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ගාස්තු ...	600 0
ඊ.—7(ඩී) ඉදි කිරීම ...	13,000 0	බී.—4 විටේ ආලෝක කිරීම ...	8,000 0
පේ.—2(ඒ) ගොඩනැගිලි නඩත්තු කිරීම ...	6,550 0	බී.—6 සලකුණු සහ සංඥා පුවරු ...	350 0
		බී.—8 සංවර්ධන කටයුතු ...	500 0
		ඩී.—4 නඩත්තු කිරීම ...	850 0
		ඊ.—1(ඊ) කාණු සෑදීම ...	1,000 0
		ඊ.—2(බී) කර්මාන්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	8,000 0
		ඊ.—3(බී) කර්මාන්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	1,000 0
		ඊ.—5(බී) ගබඩා දඩු ...	1,000 0
		එච්.—1 බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	250 0
	21,550 0		21,550 0

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දීය.  
1-630/5—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

එච්. එම්. එල්. බදුර්දින,  
නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 12 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

1969 අයවැය ලේඛනය

1969 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද පහත දක්වන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1969 ක්‍රි.ව. දෙසැම්බර් මස 26 වෙනි දින පවත්වන ලද අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 11 දරන සභා තීරණයෙන් සම්මත වී තිබේ.

1969 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්	රු. ශත	අතිරේක වැය අවශ්‍යවී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්	රු. ශත
බී.—මංමාවන්—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—	
8. සංවර්ධනය ...	1,200 0	2. කායබල ශීර්ෂය වියදම් :	
		(බී) අයබල එකතුකරන්නන්ට කොමිස් ...	150 0
		4. ආධාරසහ දීමනා :	
		(බී) පුණ්‍යාධාර අවිමංගල්‍යාධාර සහ සුකිකාධාර ...	50 0
		ඊ.—මහජන සේවය—	
		2. කුණු කසල බැහැරලීම :	
		(ඊ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා වියදම් ...	1,000 0
	1,200 0		1,200 0

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,  
අවිස්සාවේල්ල, 1969.12.26  
1-628/1—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

විජේමුනි සුසිරිපාල සොයිසා,  
සභාපති,  
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

විවිධ දැන්වීම්

දෙහිවල-ගල් කිස්ස මහ නගර සභාව  
ජල හිතකා රෝග උවදුර

දෙහිවල-ගල් කිස්ස මහ නගර සභාවේ සීමාවන්ට අයත් පාලන ප්‍රදේශය තුළ ජල හිතකා රෝග උවදුර පවතින බැවින් (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වැනි අධිකාරය වන) ජල හිතකා රෝග පිළිබඳ ආඥාපනතේ II වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙහි දැනුම් දෙනු ලැබේ.  
එකී මහ නගර සභා සීමා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි පොදුගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙම්පුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිඬ ස්ථානයක ගලිවන, බාදු නොතබනු ලැබූ දැක් දක්නෙන ආකාරයට ජලයක් හෝ වෙනත් දෑ ගලා යාම වැළැක්වීම සඳහා වැඩක් කිරීමට අවශ්‍ය වියදම් දැක්වීමට අවකාශය ඇත.

බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවිලෙහිම විනාශ කර දැමිය හැකි-වනු-ඇත.

මෙම ප්‍රකාශනය නැසට පත්‍රයෙහි පළවූ දින සිට හය මාසක කාල සීමාවක් සඳහා වලංගු වන්නේය.

ඇල්. ඒ. ගුණරත්න,  
නගරාධිපති,  
මහ නගර සභාව, දෙහිවල-ගල් කිස්ස.

1970 ජනවාරි මස 1 වන දින,  
දෙහිවල-ගල් කිස්ස මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
1-637—1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞම්‍ය අංකය : එම්ටී/පීසී/පීඑස් 47/61.

**වැල්ලවත්තේ ප්‍රෙඩිරිකා පාර දීර්ඝ කිරීම**

ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත් වල 268 වන පරිච්ඡේදයේ 26 වැනි ඡේදය යටතේ පිළියෙළ කරන ලද නිවැරදි කරනු ලැබූ අවසාන වියදම් කොටස් කිරීම

1966.8.5 වැනි දින අංක 14,707 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ 1966 ජූලි 19 වන දිනෙන් යුත් ගැසට් නිවේදනය මෙයින් අවලංගු කර එය නිවැරදි කරන ලදී. ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත් වල නිව්‍යාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ 268 වන පරිච්ඡේදයේ 26 (6) වැනි ඡේදය යටතේ, කොළඹ නාගරික සභාව එකී වැඩ නිම කිරීමෙන් පසුව කරන ලද වියදම් කොටස් කිරීම මෙහි පහත පළවේ :—

තක්සේරු අංකය	විදියේ නම	අයිතිකරුගේ නම සහ ලිපිනය	ඉඩම් අත්පත්කර වියදම් කැනීමේ වියදම් ගැනීමේ වියදම් කොටස් කිරීම			
			රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
23	ප්‍රෙඩිරිකා පාර	ජේම්ස් හෙන්රි වැලන්ටයින් සුද්දිරික්කු ජයවික්‍රම, 31, ප්‍රෙඩිරිකා පාර	1,643	31	1,643	31
27 සහ 27 1/1...	ප්‍රෙඩිරිකා පාර	නො. 27, ප්‍රෙඩිරිකා පාරෙහි යූ. ඊ. සහ ආර්. ඊ. බැස්ටියන් පිල්ලෙ...	2,054	13	2,054	13
29	ප්‍රෙඩිරිකා පාර	ජෝසප් රොසෙට්ටෝ ඩි ටෝමෝනා, 29, ප්‍රෙඩිරිකා පාර	2,115	76	2,115	76
31 සහ 31 1/1...	ප්‍රෙඩිරිකා පාර	ජේම්ස් හෙන්රි වැලන්ටයින් සුද්දිරික්කු ජයවික්‍රම, 31, ප්‍රෙඩිරිකා පාර	3,450	94	3,450	94
24/1	ප්‍රෙඩිරිකා පාර	අබ්දුල් හුසේන් ඩබ්ලිව්.ඩී. 50, චේලේ විදිය, කොළඹ 12	9,017	64	7,500	0
			<b>18,281</b>	<b>78</b>	<b>7,500</b>	<b>0</b>
					<b>10,781</b>	<b>78</b>

ආර්. කනගරායර්,  
වැඩබලන නාගරික කොමසාරිස්.

1969 දෙසැම්බර් මස 14 වන දින,  
නගර සභාව, කොළඹ 7.

1-663-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හලාවත නගර සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීමට 1970 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව හලාවත නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ සඳහා යයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටවත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දිනයේ සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය) අංක 7(2) දරන වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දඬුම් දෙමි.

ඩබ්ලිව්. ඒ. හිලරි ප්‍රනාන්දු,  
හලාවත නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ජනවාරි මස 2 දින,  
හලාවත, නගර සභා කාර්යාලයේ දී.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඒ. ලක්ෂ් ප්‍රනාන්දු, අලුත්වත්ත, හලාවත	එළු හරක් මස්	අංක 1 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල
2. ඩී. ඇස්. මරික්කාර, 13/3, මුර් විදිය, හලාවත	එම	අංක 2 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල
3. සායිබු තහීර්, ස්වරාණ, හලාවත	එම	අංක 5 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල (පෞද්ගලික)
4. රොමෙල් ප්‍රනාන්දු, මුගුණුවටුවන, හලාවත	එම	අංක 6 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල එම
5. සුවන් ජෝශප් ප්‍රනාන්දු, 3, පීටීපන විදිය, හලාවත	එම	අංක 7 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල එම
6. සුවන් ජෝශප් ප්‍රනාන්දු, 3, පීටීපන විදිය, හලාවත	එම	අංක 13 පළමු හරස් විදියේ කඩය (පෞද්ගලික)
7. ඇස්. නේවරාසන්, කුරුණෑගල පාර, හලාවත	එම	අංක 14 වට්ටක්කලිය ග්‍රාමීය (පෞද්ගලික)
8. සායිබු තහීර්, ස්වරාණ, හලාවත	එම	අංක 15 ගෝඝාතක ස්ථානය එම
9. ඇම්. යුසුෂ්, 33, මහල් පාර, හලාවත	එම මස්	අංක 3 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල
10. ඩී. ඇස්. මරික්කාර, 13/3, මුර් විදිය, හලාවත	එම	අංක 4 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල
11. ඒ. ලක්ෂ් ප්‍රනාන්දු, අලුත්වත්ත, හලාවත	ඒ හරක්	අංක 12 ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල (පෞද්ගලික)

1-642-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නංගල්ල නගර සභාව**

ජල හිතීකා රෝගය

නංගල්ල නගර සභා සීමාව තුළ ජල හිතීකා රෝග උවදුර පවත්නා බැවින් එම නගර සීමාව තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගොම්දුලක හෝ ගෙවත්තක කොටස්වනු ඇත ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක කේ පරික හමුවන, දඩුවමක් යන නැතහොත් බාද දොනබන ලද්දකු හෝ දක්කගෙන කොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයෙකු (බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියෙකු) මා.විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලේ ම විකාශ කරනු ලබන බව (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනතේ 476 වෙනි පරිච්ඡේදය වන) ජල හිතීකා

ආඥාපනතේ 11 වන වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශ කිරීමට ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශය ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට ඉදිරියට මාස (6) කාලයකට වලංගු වේ.

ඇම්. ඇස්. ගලුප්පත්ති,  
නංගල්ල නගර සභාවේ සභාපති.

නගර සභා කාර්යාලය,  
නංගල්ල, 1970.1.3.

1-676-1970.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය





පුස්පැල්ලාව සුළු නගර සභාව		1970 මැයි	20	වෙසක් මස පසළොස්වක පෝය දිනය
මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත		1970 මැයි	21	එම අතිරේක දිනය
(272 වැනි අධිකාරය)		1970 ජූනි	19	පොසොන් මස පසළොස්වක පෝය දිනය
මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාර) (17/1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නිසි බල බරයා වූ ද, පුස්පැල්ලාව සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන වූ ද ඒ. ඩී. ඩබ්ලිව්. පෙරේරා වන මම, 1970 වර්ෂයේ දී පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් දිනවලදී මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ පුස්පැල්ලාව සුළු නගර සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.		1970 ජූලි	18	පසළොස්වක පෝය දිනය
උප ලේඛනය		1970 අගෝස්තු	16	පසළොස්වක පෝය දිනය
1970 ජනවාරි	1	1970 සැප්තැම්බර්	15	පසළොස්වක පෝය දිනය
1970 ජනවාරි	14	1970 සැප්තැම්බර්	17	ශ්‍රීමත් අනගාරික ධර්මපාලතුමාගේ අනුස්මරණ දිනය
1970 ජනවාරි	22	1970 ඔක්තෝබර්	4	සමස්ත ලෝක සත්ව දිනය
1970 පෙබරවාරි	4	1970 ඔක්තෝබර්	14	පසළොස්වක පෝය දිනය
1970 පෙබරවාරි	21	1970 නොවැම්බර්	13	පසළොස්වක පෝය දිනය
1970 මාර්තු	22	1970 දෙසැම්බර්	12	පසළොස්වක පෝය දිනය
1970 මාර්තු	27			
1970 අප්‍රේල්	21			

ඒ. ඩී. ඩබ්ලිව්. පෙරේරා, සභාපති.  
පුස්පැල්ලාව සුළු නගර සභාව.

1969 දෙසැම්බර් මස 29 දින,  
පුස්පැල්ලාව සුළු නගර සභා කායාර්යාලයේ දී ය.

1-577-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

සුළු නගර සභා ආඥාපනති		බලපත්‍රයේ ස්වභාවය		බැර්ෂික ගාස්තු වූ රු. ශ.
(256 වෙනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වන වගන්ති යටතේ පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති වන ම විසින්, මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයෙහි විස්තර කර ඇති බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන්, ඒ බලපත්‍ර සඳහා මේ දක්වා අයකල හැකිව තිබූ බලපත්‍ර ගාස්තු වෙනුවට, 1970 ජනවාරි මස 1 වෙනි දින සිට ප්‍රියාන්මක වන පරිදි, ඒ උපලේඛනයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් ගාස්තු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.		ගෘහ භාණ්ඩ සාදන හෝ විකිණීම පිණිස ගබඩාකර තබන ස්ථානයක් තබාගැනීම ...		50 0
එච්. ඇල්. මරික්කාරි, පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.		බලපත්‍ර ලත් වෙළඳුන් විසින් රබර් මිලයට ගත් කා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...		50 0
සුළු නගර සභා කායාර්යාලය, පැල්මඩුල්ල, 1970.1.1.		අලුත් මාලු විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...		15 0
උපලේඛනය		සිසිල් බිම තොග වශයෙන් විකිණීම පිණිස ගබඩාකර තබාගැනීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...		15 0
බලපත්‍රයේ ස්වභාවය		තෝ හෝ කෝපි කබයක් පවත්වාගෙන යාම (i වෙනි වර්ගය) ...		10 0
ඡායාරූප ශාලාවක් තබාගැනීම ...		තෝ හෝ කෝපි කබයක් පවත්වාගෙන යාම (ii වෙනි වර්ගය) ...		5 0
බිසි එනීමේ හෝ සුරුවුණු සැදීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම ...		සිල්ලර වෙළඳාම සඳහා ඵලවලු කබයක් පවත්වාගෙන යාම (i වෙනි වර්ගය) ...		10 0
බාහිර වර්ග හෝ කුළුබඩු යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ඇඹරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...		සිල්ලර වෙළඳාම සඳහා ඵලවලු කබයක් පවත්වාගෙන යාම (ii වෙනි වර්ගය) ...		5 0
... 30 0		සොණ්ඩර 2 ට වැඩියෙන් විකිණීම පිණිස පොහොර ගබඩාකර තබා ගැනීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම ...		10 0
... 30 0		මිනි පෙට්ටි සාදන හෝ විකිණීම පිණිස ගබඩාකර තබා ගැනීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...		25 0
... 10 0		1-660-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය		

නිකවැරටිය ගම් සභාව—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයෙහි 1970 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ නිකවැරටිය ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධත්වයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටිනසේ සකස් කොට මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බැව් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 272 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඇස්. ඇම්. ජෙට්ටි, ඇඹලගොඩයාගම, නිකවැරටිය	... ගව මස්	... නිකවැරටිය-මහව ප්‍රසිද්ධ පාෂේ සේරුගහමුල වත්ත නමැති ඉඩමේ පිහිටි ගොඩනැගිල්ල

චේ. පී. කරුණාතිලක,  
නිකවැරටිය ගම්සභාවේ සභාපති තැන.



**මොරහැල ගම්සභාව**

සේ පිණිස සතුන් මරන්නන් (සෝ ඝාතකය) පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය)

මේ පිණිස සතුන් මරන්නන් (සෝ ඝාතකයින්) පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 17 (1) දරණ වගන්තිය යටතේ මා ඒවා පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර නිසි බලධරයා වූද, මොරහැල ගම්සභාවේ සභාපතිතුනුද, මාතොට ගමරාලලාගේ ජයසුන්දර වන මේ, 1970 වර්ෂය තුළදී රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ, මොරහැල ගම්සභා

ප්‍රදේශ සීමාව ඇතුළත මේ පිණිස සතුන් මැරීම සහ මේ විකිණීම සම්පූර්ණයෙන් මෙයින් තහනම් කරමි.

ඇ.මී. ජී. ජයසුන්දර,  
මොරහැල ගම්සභාවේ සභාපතිතුන.

1970.1.2 වන දින,  
බලත්ගොඩ,  
මොරහැල ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

1-664-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ කඳුකරකෝරලයේ—කඳුකර ගම්සභාව**

(ගම්සභා ආඥාපනත (257 වැනි පරිච්ඡේදය))

මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ කඳුකර කෝරලයේ ගම්සභාව විසින් 27.12.69 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික, රැස්වීමේ දී පහත සඳහන් යෝජනාව සම්මත කර ගත් බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඒ. පී. බෝධිපාල,  
කඳුකර ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

කඳුකර ගම්සභා කාර්යාලය, බඩල්කුඹුර,  
1970.1.3.

**යෝජනාව**

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු ආදර්ශ ව්‍යවස්ථා පනතේ තුන්වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උපවගන්තිය යටතේ අප ගම්සභාව විසින් අංක 10,614 හා 1969.11.24 දින දරණ ගැසට් පත්‍රයේ, පලකරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත කරගන්නා ලද පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ප්‍රකාර අප ගම්සභාවට අයත් මාමාවන් දිග හා පළල අණුව සාදා හෝ නැවත සාදා පවත්වාගෙන යනු ලබන බව මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ.

ඡන්ද කොට්ඨාශයේ නම සහ අංකය	පාරේ අංකය	පාරේ නම	දිග සැ. දම.	පළල අඩි
ක 1, යාකුරාව	1	මඩුකොටන්අරාව පාර	120	16
එම	2	තුන්කලපාර	160	16
එම	3	උගංගොඩපාර	200	16
එම	4	කන්ඩිත්වත්තපාර	77	16
එම	5	අතකොටාකීවිලපාර	160	16
ක 2, කරවිල	1	දුම්මලකැන්තපාර 5	240	16
එම	2	ඇල්ලපාර 6	240	16
එම	3	කුඩුගලපාර 7	160	16
එම	4	මොරගහමඩ පාර 8	240	16
එම	5	පුස්බැද්ද පාර 4	180	16
එම	6	පුවක්වත්ත යපාර 3	240	16
එම	7	කරවිලපාර	280	16
එම	8	17 කණුවපාර	160	16
එම	9	කළුගොල්ලපාර	240	16
එම	10	ගලහපාර	80	16
එම	11	මඩිලගස්කැන්තපාර 2	120	16
එම	12	කීරවණගොඩපාර	40	16
එම	13	පුස්බැද්ද පාර	40	16
එම	14	මඩුකොටන්අරාවපාර 1	160	16
එම	15	බද්දේගංගොඩපාර	200	16
ක 3, අළුපොක	1	අළුපොකපල්ලියාපාර	80	16
එම	2	කළුගහවාඩියපාර	160	16
එම	3	පල්ලිය මඩුගස්මුල්ලපාර	80	16
ක 4, වාසිපොක	1	තලවත්තපාර	160	16
එම	2	මාලිගාකැන්තපාර	160	16
එම	3	වාසිපොකපාර	160	16
එම	4	පරළුකැටියපාර	80	16
එම	5	නාගහදෙරුවපල්ලියපාර	160	16
එම	6	මඩුගස්මුල්ල අකලපාර	160	16
එම	7	බඩල්කුඹුර පන්සලපාර	80	16
එම	8	බඩල්කුඹුරඅරාවපාර	80	16
එම	9	මඩමකරවිලපාසැල පාර	160	16
ක 5, අළුපොක වසම	1	අළුපොක පල්ලිය පාර	80	16
එම	2	කළුගහවාඩියපාර	160	16
එම	3	පල්ලිය මඩුගස්මුල්ල පාර	80	16
එම	4	ලයිමේවත්තේ ශ්‍රීදේවනපාර (සමුත්තේ ඉඩමෙන්)	20	16
එම	5	අළුපොක වතුර බොන ශ්‍රීදේවන පාර	20	16
ක 6, වැකුඹුර	1	ගමේවෙලගැඩවිලපාර	160	16
එම	2	ගැඩවිලකන්දේ කුඹුරපාර	43	16
එම	3	කන්දේකුඹුරපාර	120	16
එම	4	ගමේවෙලවැකුඹුරපාර	75	16
එම	5	ගැඩවිලපාර	62	16
එම	6	නැමිඇල්ලපාර	20	16
එම	7	වැකුඹුරනැමි ඇල්ලපාර	55	16
එම	8	8 කණුව පාර	100	16
එම	9	වලස්ඇල්ලපාර	250	16
එම	10	මිදුම්පිටියපාර	95	16

නන්ද කොට්ඨාශයේ නම සහ අංකය	පාරේ අංකය	පාරේ නම	දිග සැ. දම.	පළල අඩි
අංක 6, කොටමුදුන	1	ගමේවෙලවරාදෙල පාර	62	16
	2	අමුණුමුල්ල පාර	82	16
	3	තැන්නුගේපාර	114	16
	4	පපලේපාර	160	16
	5	අංකඩපාර	198	16
	6	මැදපනනපාර	88	16
	7	කිතුල්ලන්ද පාර	145	16
	8	නෙළුකිරිගල්පොත්ත පාර	236	16
	9	උඩකෙහෙල්විත්තපාර	215	16
	10	කොටමුදුන ඇලපාර	09	16
	11	ගලකුලුගොල්ල පාර	67	16
	12	අමුණුමුල්ල කොටමුදුන පාර	22	16
අංක 7, මියණකඳුර	1	මියණකඳුර රණුගල්ල පාර	191	16
	2	මියණකඳුර බොල්විල්ගල පාර	80	16
	3	බොල්විල්ගල, කොස්ගොල්ලඋඩවාඩිය	200	16
	4	මියණකඳුර ඇත්පට්ටියපාර	174	16
	5	දේවරතැන්නපාර	41	16
	6	දේවතුර විජයමාවන	20	16
	7	උඩවාඩිය සියඹලාඉනේපාර	240	16
	8	දඹගහවෙල පාර	120	16
	9	අම්බලම් රිටිගහදෝව ඇත්පට්ටිය	140	16
අංක 8, හිහරුකඩුව	1	හිහරුකඩුව	400	16
	2	කෙහෙල්අගලපාර කැලිවැස්සපාර	110	16
	3	උල්විටපාර රන්දෙතිය	160	16
	4	දුණුකෙවත්ත කොස්ගොල්ල පාර	120	16
	5	10 කණුව කෙහෙල් අගල පාර	160	16
	6	දුණුකෙවත්ත හිහරු කඩුව පාර	160	16
	7	කොස්ගොල්ල කැලි වැස්ස පාර	200	16
	8	රණුගල්ල කොට මුදුන පාර	160	16
	9	රිටියගස් කිවුල කැලිවැස්සපාර	110	16
	10	කොස්ගොල්ල කිතුල් හේන පාර	200	16
	11	හිරිමලේ සිට කුඩා මය පාර	100	16
අංක 9, බෝගහපැලැස්ස	1	බෝගහපැලැස්ස පල්ලම්පාර	160	16
	2	බෝගහපැලැස්ස අම්බලම්පොත	340	16
	3	බෝගහපැලැස්ස කන්සාලන්ද පාර	160	16
	4	ගලටැම්වත්ත යුධගණාව	240	16
	5	නාරංවත්ත පාර	240	16
	6	කහන්තඹ පාර	160	16
	7	නාරංවත්තපාර 2 කොටස 3	80	16
	8	තුන්කිරිපිටියපාර	80	16
	9	රන්තරංකිවුලපාර	80	16
	10	වෙලන්හිත්තපාර	240	16
	11	රිටිගහබැද්දපාර	80	16
	12	මයිලහිත්තපාර	240	16
	13	මොරටුවගම පාර	80	16
	14	මොරටුවගම වැවපාර	80	16
	15	මයිලහිත්තනිත්තවැල්ගොමමන පාර	240	16
	16	බෝගහපැලැස්ස අතලපාර	240	16
අංක 10, අතලවසම	1	මඩුගහපට්ටියපාර	160	16
	2	වෙහෙරගොඩතුන්තලපාර	80	16
	3	කටුගහගල්ගේවිහාර පාර	80	16
	4	අතලවත්තේයායපාර	160	16
	5	තුන්තල කොටනෙළුවපාර	160	16
	6	බඩල්කුඹුර මඩුගහපට්ටියපාර	80	16

1-572—70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වැනේ ගම්සභාව**

**ගෝසාකක ආඥාපනත**

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1970 වර්ෂයට ගෝසාකක ව්‍යාපාරය පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර කී බවට බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන වැනේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්ත මුල් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බවත් ගෝසාකක ආඥාපනතේ (272 වෙනි පරිච්ඡේදය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දකුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

- |   |                |  |
|---|----------------|--|
| <b>ඉල්ලුම්කරුගේ නම</b>                    | <b>වෙළඳාම</b>  | <b>වෙළඳාම් කරන ස්ථානය</b>                |
| 1. ඇම්. ඇස්. ඒ. පිපාඩි, කහටෝවිට, රුහුණවිල | ... එළඹරක් මස් | ... තුගහේන, කිරිඳිවැල                    |
| 2. ඇස්. ලයනල්, කොලිචිය පාර, තුඩුල්ල, ජාඇල | ... උරු මස්    | ... සඳුද සහ සිකුරාද වෙළඳාම්පල, කිරිඳිවැල |

වැනේ ගම්සභා කාර්යාලය,  
කිරිඳිවැල.  
3.1.1970.

පී. ඒ. පිටර අප්පුහාමි,  
සභාපති, වැනේ ගම්සභාව.

1-651—70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කුලියාපිටිය නගර සභාව**

ගෝ සාමක ආඥාපනත

අප්‍රේල් ... 21	ඔක්තෝබර් ... 4, 14
මැයි ... 1, 20, 21	නොවැම්බර් ... 13
ජූනි ... 19	දෙසැම්බර් ... 12

කුලියාපිටිය නගරසභාවේ සභාපති ලයනල් ජයතිලක වන මම ගෝ සාමක ආඥා පනතේ 17 වන ඡේදය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ඔබ 1970 වර්ෂයේ මෙහි පහත සඳහන් දිනයන්හි කුලියාපිටිය නගරසභා ව්‍යව කුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් විකිණීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් කරන බව මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

ලයනල් ජයතිලක,  
කුලියාපිටිය නගරසභාවේ සභාපති.

ජනවාරි ... 22	ජූලි ... 18
පෙබරවාරි ... 4, 21	අගෝස්තු ... 16
මාර්තු ... 22	සැප්තැම්බර් ... 15

1969 දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දින,  
කුලියාපිටිය,  
නගරසභා කාර්යාලයේදීය.

1-662-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බෙන්තොට සුළු නගර සභාව**

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරිය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වන වගන්තිය යටතේ බෙන්තොට සුළු නගර සභාව විසින් 1965. 4. 30 වැනි දින අංක 14,386 සහ 1967. 3. 8 වැනි දින අංක 14,739 දරණ ගැසට් පත්‍රයන්හි ප්‍රකාශිත මෙතෙක් පනවා තිබූ බලපත්‍ර ගස්තු වලට අමතරව මෙහි පහත උප ලේඛනයෙහි සඳහන් බලපත්‍ර ගස්තු 1970 වර්ෂයේ ජනවාරි මස සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

වන් රදුන් න කොලොන්න,  
සභාපති,  
බෙන්තොට සුළු නගර සභාව.

වසි 1969 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දින,  
බෙන්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

**උපලේඛනය**

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

වාර්ෂික  
ශාස්තුව  
රු. ග.

හෝජනාගාරයක් පවත්වාගෙනයාම සඳහා ...	250 0
මැණික් ගල් වෙළඳාම සඳහා ...	250 0
හම් පදම් කිරීම ...	100 0
හෝජනා ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	250 0
රසායනික ද්‍රව්‍ය මගින් රෙදි සිරසින් ලීන් කිරීම සඳහා ...	25 0
ගැඹුම් 50කට වැඩියෙන් හුම්පොල් ගබඩා කිරීමේ යකි සඳහා ...	50 0
පැවුල් ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් සඳහා ...	100 0
රේඩියෝ අළුත් වැඩියා කිරීම සහ/හෝ පුද්ගලික කාර්යාලයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	50 0
අත් කර්මාන්තයක් වශයෙන් සපත්තු සෙරෙප්පු ආදිය සෑදීම ...	10 0

**බලපත්‍රයේ ස්වභාවය**

වාර්ෂික  
ශාස්තුව  
රු. ග.

ඔක්සිජන් දැල්ලෙන් වානේ බට වැල් සිංකර ගෘහ භාණ්ඩ තැනීම ...	150 0
විදුලි බලයෙන්, වාණිජ බලයෙන් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන, යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ප්ලාස්ටික් වේලු සෑදීම ...	200 0
සිසිල් බීම ගබඩා කර තැබීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම සඳහා ...	150 0
හාල් පානිත හෝ වී කොටන මෝලක් තබා ගැනීම :— (අ) පානිත යන්ත්‍ර 1—2 දක්වා ...	40 0
(ආ) පානිත යන්ත්‍ර 2 හෝ ඊට වැඩි ගණනක් සඳහා ...	150 0
රන් පිදි බඩු සෑදීම සඳහා ස්ථානයක් ...	10 0
මෝටර් රථ අළුත් වැඩියා කරන ස්ථානයක් සඳහා ...	20 0
නොග ගණනේ විකිණීම පිණිස තරක්වන ආහාර වර්ග හා ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම ...	75 0
නෙල් බලයෙන් වාණිජ බලයෙන් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන යන්ත්‍රානුසාරයෙන් සපත්තු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා	200 0
ගැඹුම් 50කට වැඩිය පොල් තෙල් ගබඩා කිරීම ...	25 0
ලී ඉරණ මෝලක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	50 0
වෙළඳාම පිණිස ලී ගබඩා කිරීම ...	25 0
ස්වර්ණාභරණ විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම සඳහා ...	150 0
කිරි පවිචයක් පවත්වාගෙන යාම :— (අ) කිරි එළදෙනුන් 5—10 දක්වා ...	25 0
(ආ) කිරි එළදෙනුන් 10 හෝ ඊට වැඩි ගණනක් සඳහා ...	50 0
රූ එකතු කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	60 0
කාර්ම භනුරකට වඩා ඇති ලැගුම් හලක් සඳහා ...	250 0

1-632-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පින්දෙනිය ගම්සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි දක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි දක්වෙන ස්ථානයේ ගවමස් විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා අයදුම් පතක් මා වෙත එවා ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන පිංදෙනිය ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට කමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාදැයි දක්වන පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිය යුතු බවත් මස් විකිණීම සඳහා සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි පරිච්ඡේදය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

අයදුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය

වෙළඳාම

ස්ථානය

ඇම්. ඇල්. ඒ. වාහිඩි, මත්තමගොඩ, කොටියාකුඹුර ... එළ හරක් මස් ... අංක 137, කඩවතගොඩ වත්ත, කොටියා කුඹුර

ඇස්. ඇස්. ඇම්. ටී. බණ්ඩාර,  
පිංදෙනිය ගම්සභාවේ සභාපති.

1970 ජනවාරි මස 3 වන දින,

පිංදෙනිය ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

1-650-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

මැදපළාත ගම්සභාව—භලාවක දිස්ත්‍රික්කය

ගොසාතක ආඥාපනත

මෙහි දක්වන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එකී සඳහන් කර ඇති ස්ථානයන්හි මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂය වෙනුවෙන් බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මැදපළාත ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිය යුතු බවත් ගොසාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි පරිච්ඡේදයේ) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. ඩබ්ලිව්. ජෝසප් නිසේරා, ලංසිගම, මාරාවිල	ලංසිගම කේ. ප්‍රිමන් ප්‍රනාන්දු මහතාට අයිති ලංසිගම පිහිටි " බෝගහයාය " නමැති ඉඩමේ පිහිටි මස් කඩය	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස්
2. ජුනයිදීන් මොහමඩ් පාරුක්, කම්බිකොටුව, මයිලාව පාර, නාන්තන්ඩිය	මාවිල ඒ. ඇම්. ඇල්බට් කෝස්තා මහතාට අයිති තුන්මෝදර පිහිටි " නිදිකුම්බාවත්ත " නමැති ඉඩමේ පිහිටි මස් කඩය	හරක් මස් සහ එළු මස්
3. ඇම්. එච්. අන්තෝනි අප්පුහාමි, මුදුකටුව, මාරාවිල	ලංසිගම ඇම්. ජේදුරු ප්‍රනාන්දු මහතාට අයිති ලංසිගම පිහිටි " තල්ගහවත්ත " නමැති ඉඩමේ පිහිටි මස් කඩය	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස්
4. ඇම්. එච්. අන්තෝනි අප්පුහාමි, මුදුකටුව, මාරාවිල	ඉල්ලුම්කරුට අයත් මුදුකටුවේ පිහිටි " අබ්ගහවත්ත " නමැති ඉඩමේ පිහිටි මස් කඩය	හරක් මස්, එළු මස් සහ උරු මස්

ඒරන් අභයකෝන්, වැඩබලන සභාපති.

මැදපළාත ගම්සභා කාර්යාලය, තබ්බෙරුව, නාන්තන්ඩිය, 1970.1.3 වැනි දින.

1-639—70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

දුම්මලසූරිය ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය වන) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නිසි බලධරයා වූ දුම්මලසූරිය ගම් සභාවේ සභාපති තැනවූද, ජේ. ඇල්. සිරිසේන වන මම, 1970 වර්ෂයේ දී පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවලදී කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දුම්මලසූරිය ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.

- 7. 1970 මැයි 21 දින එම අතිරේක දිනය
- 8. 1970 ජූනි 19 දින පොසොන් පසලොස්වක පෝය දිනය
- 9. 1970 ජූනි 20 දින එම අතිරේක දිනය
- 10. 1970 ජූලි 18 දින පසලොස්වක පෝය දිනය
- 11. 1970 අගෝස්තු 16 දින පසලොස්වක පෝය දිනය
- 12. 1970 සැප්තැම්බර් 15 දින පසලොස්වක පෝය දිනය
- 13. 1970 සැප්තැම්බර් 17 දින ශ්‍රීමත් අනාගාරික ධර්මපාල දිනය
- 14. 1970 ඔක්තෝම්බර් 4 දින සමස්ත ලෝක සත්ව දිනය
- 15. 1970 ඔක්තෝම්බර් 14 දින පසලොස්වක පෝය දිනය
- 16. 1970 නොවැම්බර් 13 දින පසලොස්වක දිනය
- 17. 1970 දෙසැම්බර් 12 දින පසලොස්වක පෝය දිනය.

උපලේඛනය

- 1. 1970 ජනවාරි 22 පසලොස්වක පෝය දිනය
- 2. 1970 පෙබරවාරි 21 දින පසලොස්වක පෝය දිනය
- 3. 1970 පෙබරවාරි 4 දින නිදහස් දිනය
- 4. 1970 මාර්තු 22 දින පසලොස්වක පෝය දිනය
- 5. 1970 අප්‍රියෙල් 21 දින පසලොස්වක පෝය දිනය
- 6. 1970 මැයි 20 දින වෙසක් පසලොස්වක පෝය දිනය

ජේ. ඇල්. සිරිසේන, දුම්මලසූරිය ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

31. 12. 69 දින, දුම්මලසූරිය ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

1-636—70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලිගම ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එකී සඳහන් ස්ථානයේ, 1970 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වා ගෙන යාමට ඉල්ලුම් කර තිබෙන බැවින්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන වැලිගම ගම් සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි, ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධත්වයක් ඇත් නම්, ඒ කුමන කරුණක් නිසා ද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල වන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත දී මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බව, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	පිහිටි ස්ථානය
1. කේ. බී. එම්. මාරුප්, මදුරාගොඩ, දෙනිපිටිය	... ගවමස් වෙලදාම ...	මුදුරාගොඩ, ඇල්හේන නොහොත් පොල්පැලවත්ත
2. කේ. බී. එම්. මාරුප්, මදුරාගොඩ, දෙනිපිටිය	... එළුමස් වෙලදාම ...	මුදුරාගොඩ, ඇල්හේන නොහොත් පොල්පැලවත්ත

විමලට් වණිගසිංහ, සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය, පැලෑණ—වැලිගම, 69.12.31 දින දීය.

1-635—70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව**

1970 වර්ෂයේ සුභව බද්ද

සුභබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනත  
(477 වැනි අධිකාරය)

සුභබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ (477 වැනි අධිකාරය) 4 වැනි ඡේදය අනුව අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභා සීමාව තුළ තබා නොගත හැකි බලලේක් හෝ බැල්ලියක් සඳහා රුපියල් 1.00 ක ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් පනවා ඇති බවද එම ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුව

1970 මාර්තු මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභා කායාර්යයට ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

විජේමුනි සුසිරිපාල යොයිසා,  
සභාපති,  
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
පළාත් ආණ්ඩු සභා කායාර්යය,  
අවිස්සාවේල්ල.

1-628/2-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව**

1970 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥා පනත (255 වෙනි අධිකාරය)

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥා පනතේ (255 වෙනි අධිකාරය) වගන්තිය අනුව ගතවී ගොතා යන අවුරුද්දේ, එනම් 1969 වර්ෂයේ පනවා ඇති බදුම 1970 වර්ෂයටද එලෙසම පනවා පහත සඳහන් උපලේඛනයේ හැටියට අයකරන බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

2. පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥා පනතේ (255 වෙනි අධිකාරය) 163 (3) වගන්තිය යටතේ අංක 1 සඳහන් මෙම බදු 1970 මාර්තු 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභා කායාර්යයට ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

විජේමුනි සුසිරිපාල යොයිසා,  
සභාපති,  
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,  
පළාත් ආණ්ඩු සභා කායාර්යය,  
අවිස්සාවේල්ල.

**උපලේඛනය**

රු. ශ.

මෝටර්කාර්, ට්‍රයිසිකල්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරන්ත, අත්කරන්ත, ජීන් රික්ෂෝ, බයිසිකල් සහ රෝදකුණේ බයිසිකල් හැර ඕනෑම රථයකටම	...	...	5 0
ඕනෑම බයිසිකලයකට හෝ රෝදකුණේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරන්තයකට හෝ රෝදකුණේ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරන්තයකට—			
(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේනම්	...	...	4 0
(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	...	...	1 0
ඕනෑම ගොනුන් දෙන්නා බඳින කරන්තයක් වෙනුවෙන්	...	...	4 0
ඕනෑම අන්දමක තනි ගොනා බඳින කරන්තයක් වෙනුවෙන්	...	...	2 50
ඕනෑම තිරික්කලයක් වෙනුවෙන්	...	...	3 0
ඕනෑම අන්දමක අත්කරන්තයක් වෙනුවෙන්	...	...	2 0
ඕනෑම අන්දමක ජීන් රික්ෂෝ රථයක් වෙනුවෙන්	...	...	2 50
ඕනෑම අන්දමක අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ අශ්ව කරන්තයක් වෙනුවෙන්	...	...	5 0
ඕනෑම අන්දමක ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් වෙනුවෙන්	...	...	1 0

1-628/3-70.1.16 දින අංක 14,889 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි**

සක්පතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින කෙණ අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වෙලාවක් දී කැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය**

1970

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
ජනවාරි	... 70. 1. 2 සිකුරාදා	... 69.12.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 1. 9 සිකුරාදා	... 70. 1. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 1.16 සිකුරාදා	... 70. 1. 8 මුහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 1.23 සිකුරාදා	... 70. 1.16 සිකුරාදා දවල් 12.00
	70. 1.29 මුහස්පතින්ද	... 70. 1.21 බදාදා දවල් 12.00
පෙබරවාරි	... 70. 2. 5 මුහස්පතින්ද	... 70. 1.28 බදාදා ප.ව. 3.30
	70. 2.13 සිකුරාදා	... 70. 2. 5 මුහස්පතින්ද දවල් 12.00
	70. 2.20 සිකුරාදා	... 70. 2.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 2.27 සිකුරාදා	... 70. 2.20 සිකුරාදා දවල් 12.00
මාර්තු	... 70. 3. 5 මුහස්පතින්ද	... 70. 2.27 සිකුරාදා දවල් 12.00
	70. 3.13 සිකුරාදා	... 70. 3. 5 මුහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 3.20 සිකුරාදා	... 70. 3.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 3.26 මුහස්පතින්ද	... 70. 3.20 සිකුරාදා ප.ව. 3.30

1969 දෙසැම්බර් මස 12 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.